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 ؟مایل متکی بر کف (چه نقشی دارند وادارهای قالب )قطعات ،قالب بندی دو وجه دیوار بتن آرمهدر  -1

 ا فشار باد حفظ می کنندیضربه و  تعادل قالب در برابر نیروهای (1

 کنندفشار جانبی بتن را تحمل می  (2

 بندهای قائم و افقی را به همدیگر وصل می کنندپشت  (3

 زن بتن را به زمین منتقل می کنندفشار جانبی و و (4

 ؟بیشتر از چه شیب هایی الزامی است، قالب بندی برای سطوح فوقانی برای در بتن ریزی دال های شیب دار -2

 افقی 3، قائم 2 (2                              افقی                                   2 ،قائم  1(1

 افقی 4، قائم 3 (4                                                      افقی            1 ،قائم  1(3

میلی متر می  20عدد میلگرد آجدار به قطر  8، میلی متر 350×350میلگردهای طولی یک ستون یک طبقه به ابعاد  -3

ی متر با همان میل 18 و 22 به دلیل عدم دسترسی به این میلگردها مقرر است که از میلگردهای آجدار به قطر  .باشد

 ؟قطع معادل مناسب تر ستون می باشدیک از گزینه های زیر مآرایش استفاده شود. کدام

 میلی متر استفاده شود . 22میلگرد به قطر  8ها مجاز نیست و اجباراً از های طولی در ستون( اختلاف قطر میلگرد1

 .یلی متر در وسط ها قرار داده شودم 18به قطر میلگرد 4میلی متر در گوشه ها و  22میلگرد به قطر  4( 2

 .یلی متر در وسط ها قرار داده شودم 22میلگرد به قطر  4میلی متر در گوشه ها و  18به قطر گرد میل 4 (3

 .هر چهار گوشه ستون قرار داده شودمیلی متر در  22و 18( دو میلگرد چسبیده به هم به قطر های4

، فشار رانشی ناشی از بتن بی باید طراحی کرد که با اطمینان، قالب های مناسمتر 5ارتفاع برای بتن ریزی دیواری به  -4

کیلو نیوتن بر متر  24، از سیمان نوع یک با وزن مخصوص ه بتن مورد استفاده به این منظورچنانچ .دتازه را تحمل نمای

درجه سلسیوس و  18تر بوده و دمای بتن تازه میلی م 100با اسلامپ کمتر از  ، بدون مواد افزودنی و پوزولانی ومکعب

، حداکثر فشار رانشی ناشی از بتن تازه بر قالب در پای دیوار را فرض شود m/h 2سرعت بتن ریزی در قالب کمتر از 

 ؟یر زیر می توان محدود نمودحدوداً به کدامیک از مقاد

1)120 kN/m
2 

2 )75 kN/m
2 

3 )25 kN/m
2 

4 )52 kN/m
2 

 ؟در اثر تکرار بار زنده کدام است حالت حدی شروع ترک خوردگی و گسترش آنمنظور از  -5

 جانبی                 -کمانش پیچشی  (2                                                                     تسلیم            (1

 ( خستگی4                                                حالت حدی بهره برداری          (3
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 ؟ نمی باشدکدام گزینه صحیح  -6

 .ل به کار کاردانی، وزارت راه و شهر سازی می باشدمرجع صدور پروانه اشتغال به کار مهندسی و پروانه اشتغا (1

 و محاسبه صرفاً در مواردی که نقشه های تسلیمی به شهرداری ها توسط اشخاص حقوقی امضاء می شود مسئولیت صحت طراحی (2

 .بر عهده طراح و محاسب خواهد بود

 کلیه اشخاص حقوقی غیر ایرانی جهت انجام خدمات طراحی و نظارت باید مدارک صلاحیت حرفه ای موقت دریافت کنند. (3

 .ل اجرای تصمیمات شورای مرکزی استرئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان مسئو (4

 ؟ای انجام کار نظارت تعیین می شود، کدام استناظر و سازمان استان و صاحب کار برمدت زمانی که در قرارداد بین  -7

 .اختمانی باشد، دوره نظارت نام دارداگر مطابق با تاریخ اعتبار پروانه س (1

 مدت زمان اجرای ساختمان (2

 دوره نظارت ساختمان (3

 مدت زمان نظارت (4

 .مخلوط شدن ملات ماسه سیمان بگذرد، استفاده از آن مجاز نمی باشددر صورتی که به مدت بیش از ......... از  -8

      یک ساعت                  (2                                                        ساعت                   1.5(1

 ساعت  2(4                                                        ساعت                   2.5(3

 ها می تواند ترک دار و کج و معوج باشد؟جری حداکثر تا چند درصد آجرآدر اجرای یک دیوار  -9

 های ترک دار استفاده نمود اصلاً نمی توان از آجر (1

 درصد 10 (2

 درصد  20(3

 درصد 30 (4

 ؟است نادرستیک از گزینه های زیر ینیوم کدامدر مورد فلز آلوم -10

 نیوم ضد زنگ بودن آن است یز خواص فلز آلومیکی ا (1

 نیوم نسبت به فولاد از مدول الاستیسیته بیشتر برخوردار است یفلز آلوم (2

 درجه سلسیوس ( بیش از فولاد است  100نیوم در دمای بالا )بیش از یحساسیت خواص مکانیکی فلز آلوم (3

 ده نمودنیوم می توان در ساخت بتن گازی استفایاز پودر آلوم (4

 ؟نمی باشددر خصوص افزودن آهک به ملات سیمانی کدامیک از گزینه های زیر صحیح  -11

 افزودن آهک به ملات سیمانی موجب افزایش شکنندگی ملات می شود  (1

 خاصیت خمیری ملات می شود( افزودن آهک به ملات سیمانی موجب افزایش 2

 ایی ملات می شود افزودن آهک به ملات سیمانی موجب افزایش کار (3

 ( افزودن آهک به ملات سیمانی موجب افزایش میزان آب نگهداری ملات می شود 4
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 است ؟ نادرستکدام مورد در خصوص بار برف بام  -12

اثر آن از زیاد می شود ولی  %20در بام های قوسی شکل برای اعمال بارگذاری نا متقارن بار برف، شدت آن در سطح پشت به باد  (1

 طح رو به باد صرفنظر می شوددر س

 دکانیوتن بر متر مربع است  300شدت بار برف در مناطق با برف فوق سنگین  (2

 ( برای اعمال بار برف در بام های قوسی، حداقل سه قطعه در هر نیمه قوس باید منظور گردد3

 شدت بار برف می تواند در مناطق گرمسیر صرفنظر شود  (4

ی مقاوم سازه ای زیر برای یک مرکز آتش نشانی چهار طبقه ای که در شهری با خطری نسبی کدامیک از سیستم ها -13

 خیلی زیاد ساخته می شود مجاز است؟

 سیستم قاب خمشی فولادی ویژه بدون مهار بند فولادی  (1

 سیستم قاب ساختمانی ساده همراه با مهاربند فولادی هم محور معمولی  (2

 مه متوسط همراه با دیوار برشی بتن آرمه متوسط سیستم قاب خمشی بتن آر (3

 سیستم قاب خمشی فولادی متوسط همراه با مهار بندی هم محور فولادی  (4

سانتی متر به  20متر و ضخامت    3، ارتفاع متر  5 وزن کل یک دیوار آجری با آجر فشاری و ملات ماسه آهک بطول -14

 کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟

1)55kN                                                                              2)105kN  

3)155kN                                                                            4) 205kN  

به نحوی که محدودیتی در برابر ، ای در ساختمان های مسکونی متعارفتم سازه سمتصل کردن دیوار های نما به سی -15

 ؟صفحه دیوار ایجاد ننماید، در چه مواردی ضروری است کت سازه در امتدادرح

 ها دیوار های نما جزء سیستم لرزه بر در نظر گرفته نشده باشدبرای کلیه ساختمان هایی که در آن( 1

 ء سیستم لرزه بر در نظر گرفته نشده باشد جز ها دیوار های نماهای بیش از هشت طبقه ای که در آن( برای ساختمان 2

 از نوع قاب خمشی این کار ضروری نمی باشد  مان های فولادی با سیستم سازه ای( برای ساخت3

 به طور کلی این کار برای ساختمان های از نوع بتنی ضروری نمی باشد (4

ه وزن مصالح انبار شده موقت نباید از در زمان اجرای یک ساختمان چند طبقه این محدودیت باید رعایت شود ک -16

. در این صورت حداکثر ارتفاع مجاز چینش آجرهای سفال بر روی هم )بدون دکانیوتن بر متر مربع بیشتر باشد 600

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استملات (به ک

1)45 cm                                2)35 cm                              3)100 cm                          4)60 cm  

 گذاری های زیر باید طراحی شود؟پارکینگ خودروهای شخصی برای کدامیک از بارحفاظ  -17

 دکانیوتن 1000دکانیوتن بار متمرکز  2500برای خودروهای سواری با وزن حداکثر  (1

 دکانیوتن 100ار متمرکز دکانیوتن بر متر طول همراه با ب 50( بار خطی گسترده به شدت 2
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 دکانیوتن 750دکانیوتن بار متمرکز  1500( برای خودرو های سواری با وزن حداکثر 3

 از سطح پارکینگ  50cm در تراز cm 30×30روی سطح  30kNبار متمرکز جانبی  (4

د پایش دقیق قرار گیرد و ، رفتار سازه های  اطراف گود و دیواره گود موردسته از گود برداری ها لازم است در کدام -18

 ؟نیاز اقدامات اصلاحی انجام پذیردنتایج پایش مرتب تفسیر شود تا در صورت 

 ( گود برداری با خطر زیاد و بسیار زیاد1

 ( در تمام گودها2

 ار زیادی( گود برداری با خطر متوسط و زیاد و بس3

 ( گود برداری با خطر بسیار زیاد4

 ؟نمی باشدخصوص شرایط نیاز به انجام عملیات گمانه زنی در محل احداث ساختمان موثر کدامیک از موارد زیر در  -19

 ضریب رفتار ساختمان                       (1

 ی ساختماننوع زمین طبق مبحث ششم مقررات ملّ (2

 مساحت اشغال ساختمان                   (3

 ضریب اهمیت ساختمان (4

ساختمان خانه ساخته شود. اگر مساحت اشغال در نزدیکی رود"زیاد"فرد با درجه اهمیت قرار است یک ساختمان من -20

 ؟فر حداقل چند گمانه نیاز می باشدجهت شناسایی لایه خاک زیر این سازه به ح متر مربع باشد 475

 گمانه  1(4                           گمانه  5(3            گمانه                   2(2                       گمانه          3(1

در صورتیکه در  .عدد مهار استفاده شده است 5000از  ،( گودبرداری یک ساختمان)نیلینگ برای اجرای مهار بندی -21

. حداقل حدوداً چه تعداد از کل مهار باشدزمین مورد نظر، تجربه ای برای این نوع خاک برای مهار بندی ها وجود نداشته 

 اید تحت آزمایش باربری قرار گیرند؟ها ب

1) 500                                  2)750                                    3)250                                 4) 625 

حداقل  متر باید 4بر آجری با ارتفاع ض کرسی چینی در زیر دیوارهای بار، عردر ساختمان های آجری بدون کلاف -22

 چند میلی متر در نظر گرفته شود؟

1) 450                                                                           2) 500 

3)550                                                                             4) 600 

 ؟نمی باشداز گزینه های زیر صحیح  یکدر خصوص ساختمان های آجری با کلاف کدام -23

 میلی متر باشد  110ضخامت دیوارهای جداگر آجری باید حداقل  (1

 میلی متر باشد  350ضخامت دیوارهای پیرامونی غیر باربر باید حداقل  (2

 میلی متر باشد   350ضخامت دیوار های پیرامونی باربر باید حداقل  (3

 میلی متر باشد  110د حداقل ضخامت دیوار های پشت بند بای (4



 عمران)نظارت(  رشته                                                            92 آذر  –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                                                 

 

، مطابق شکل زیر باشد  35cmدر صورتی که بار های حاکم بر طراحی پی نواری زیر دیوار باربر آجری به ضخامت  -24

کرسی چینی و پی به بار  ،ک از مقادیر زیر نزدیکتر می باشد؟ )وزن خاک روی پی، دیوار باربرحداقل عرض پی به کدامی

 (مرده اضافه شده است 

𝑞𝑎𝑙𝑙 = 165 kN/m
 مقاومت مجاز خاک      2

 میلی متر  450(1

 میلی متر  550(2

 میلی متر  700(3

 میلی متر 900( 4

 ؟ب نگهداشته شوندها باید پس از اجرا حداقل چند روز مرطودر ساختمان های آجری با کلاف، دیوار -25

 روز  2(2                                 روز                                               1(1

 روز  4(4                     روز                                                            3(3

ختلاط بتن در دست تهیه ، مصالح بتن انتخاب شده و طرح اانی که قرار است شروع به کار کنددر یک کارگاه ساختم -26

 حدوداً چه مقاومتی بر روی نمونه . طرح اولیه مخلوط بتن می یابددر نظر گرفته شده است C25از رده . بتن طرح است

 .بتن سازی در کارگاه در دست نیست ؟ هیچ سابقه ای ازمیلی متری داشته باشد 200های مکعبی 

1)25 MPa                                          

2)30 MPa  

3)35 MPa                                           

4) 40 MPa  

 ؟و آزمایش مقاومت بتن صرفنظر نمودبر اساس کدامیک از موارد زیر می توان از انجام نمونه برداری  -27

 .متر مکعب کمتر باشد 30در صورتیکه کل حجم بتن مصرفی در یک روز از ( 1

به تشخیص دستگاه نظارت دلیلی بر  متر مکعب کمتر بوده و 30در صورتیکه کل حجم بتن مصرفی یک پروژه ساختمانی از ( 2

 .ت بخش بودن کیفیت بتن موجود باشدرضای

 .متر مکعب کمتر باشد 30 از در صورتیکه بتن مصرفی مربوط به شالوده بوده و کل حجم بتن مصرفی در یک روز( 3

 .باشد C25ه و رده بتن کمتر از متر مکعب کمتر بود 30در صورتیکه کل حجم بتن مصرفی در یک روز از ( 4

 ؟از گزینه های زیر صحیح می باشد در خصوص درزهای اجرائی بتن کدامیک -28

 .درجه ایجاد کند 45زاویه  طح آنها حدوداً با محور طولی عضوس( 1

 .اید با قالب های مناسب انجام شودایجاد درزهای اجرایی قائم ب (2

 .ی عمود به سطح باشدامتداد تنش هاسطح آن ها موازی با  (3

 .اد طولی عضو محدودیتی وجود نداردبرای زاویه بین سطح درز و امتد (4



 عمران)نظارت(  رشته                                                            92 آذر  –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                                                 

 

 ؟نمی باشدکدامیک از عوامل زیر در افزایش پایائی بتن موثر  -29

 استفاده از سیمان مناسب( 1

 استفاده از افزودنی های شیمیایی  مناسب( 2

 افزایش نسبت آب به سیمان( 3

 راکم با وسایل و روش های مناسبتأمین حداکثر ت( 4

 ؟تا چه موقعی باید ادامه پیدا کندعمل آوری بتن در هوای سرد  -30

 مگا پاسکال 5ساعت و تا رسیدن بتن به مقاومت  24( حداقل 1

 درصد مقاومت مشخصه 75ساعت و تا رسیدن بتن به  48( حداقل 2

 درصد مقاومت مشخصه 75( تا رسیدن بتن به 3

 درصد مقاومت مشخصه 50بتن به ( تا رسیدن 4

ائم مجاز برای این غولی یا انحراف از امتداد قمتر است. حداکثر ناشا 8ارتفاع یک ستون متعارف و نمایان بتنی  -31

 ؟ستون چقدر است

 میلی متر 16( 2                  میلی متر                                                   12(1

 میلی متر 10( 4                     متر                                               میلی  25( 3

 روزه نظیر آزمونه های عمل آمده  28مگاپاسکال و مقاومت  30در صورتیکه مقاومت فشاری مشخصه بتن برابر  -32

، حداقل بتن رضایت بخش تلقی شودمراقبت  . برای آنکه روش عمل آوری ومگاپاسکال باشد 36در آزمایشگاه برابر 

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استروزه آزمونه های کارگاهی به ک 28مقاومت فشاری 

 مگاپاسکال  30.6(2                                 مگاپاسکال                                  30 (1

 مگاپاسکال 35.4( 4                                      مگاپاسکال                               34(3

برنامه اجرائی خود قرار داده ، در به دلیل سبکی و سهولت حمل آنها، ستفاده از قالب های آلومنیومی را، اپیمانکاری -33

 ؟ناظر باید به چه موضوعی توجه کند. مهندس است

 ی ساختمانمنع استفاده از قالب های آلومینیومی در مقررات ملّ (1

 ، زیرا قالب های  آلومنیومی در مقایسه با سایر قالب ها معمولاً ضعیف ترندافزایش زمان مجاز قالب برداری (2

 ، زیرا قالب های آلومینیومی در مقایسه با سایر قالب ها معمولاً ضعیف ترندایش تعداد لازم پایه های اطمینانافز (3

 را تماس مستقیم بتن با قالب آلومنیومی صحیح نیست، زی( الزام به استفاده از رویه قالب4

فرض کنید تمامی الزامات  ؟واند در برابر حریق مقاومت نمایدمقطع بتنی نشان داده شده در شکل تا چه مدتی می ت -34

 .قطع مذکور تأمین شده استگذاری از جمله الزامات حریق در مآرماتور

 دقیقه 120 (2                                         دقیقه                       90(1

 دقیقه 60 (4                                              دقیقه                180(3
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 ؟پذیری متوسط کدام عبارت صحیح استدر رابطه با قطعات کششی بتن مسلح در سازه های با شکل  -35

 ( استفاده از وصله جوشی مجاز نیست 1

 محدودیتی برای نوع وصله وجود ندارد  (2

 ( استفاده از وصله مکانیکی مجاز نیست 3

 ( استفاده از وصله پوششی مجاز نیست 4

حه ، سطوح در تماس با سر پیچ و یا مهره نباید شیبی بیش از .......... نسبت به صفاتصال با پیچ های پر مقاومتدر  -36

 .. موازی نبودن سطوح را جبران کرداینصورت می توان با استفاده از ........ . در غیرعمود بر محور پیچ داشته باشند

 پیش تنیدگی بیشتر -یک بیستم  (1

 شیبدار واشر -( یک بیستم2

 قطعات فلزی نازک -یک دهم  (3

 جوشکاری دور تا دور صفحات -یک بیستم  (4

اتصال اصطکاکی متوجه می شود که پیچ ها به یک مهندس ناظر بعد از کنترل میزان پیش تنیدگی پیچ ها در یک  -37

. در این خصوص کدامیک از گزینه های درصد مقاومت نهایی تنیده شده اند 67به اندازه  درصد مقاومت نهایی 55جای 

 ؟صحیح است زیر

 این عمل اشکال دارد و باید پیچ را عوض کرد  (1

 این عمل اشکال دارد و باید پیچ را اندکی شل کرد  (2

 نیده کردن بیش از حد لازم پیچ ها اشکالی نداردت (3

 ( این عمل اشکال دارد و باید پیچ را باز و مجدداً به مقدار لازم سفت کرد4

 ؟نمی باشداختمان های فولادی صحیح کدامیک از عبارات زیر در طراحی اتصالات س -38

تکایی می توان جوش و پیچ را در تحمل نیرو سهیم فرض ترکیب جوش و پیچ های پر مقاومت در اتصالات ا در صورت استفاده از (1

 نمود

در صورت استفاده از ترکیب جوش و پیچ های پر مقاومت در اتصالات اصطکاکی می توان جوش و پیچ را در تحمل نیرو سهیم  (2

 فرض نمود

 در وصله ستون های بار بر جانبی استفاده از اتصال پیچی اتکایی مجاز نمی باشد  (3

قل عضو بگذرد مگر آنکه اثر ثانتقال نیروی محوری ترتیب قرار گیری پیچ ها باید به نحوی باشد که مرکز هندسی آنها از مرکز ( در 4

 برون محوری در طرح اتصال لحاظ شود 
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آمیزی برای یک ، حداقل ضخامت رنگ ل رنگ آمیزی توسط کارشناس ذیصلاحدر صورت عدم وجود دستور العم -39

قرار دارد چه مقدار می  % 50پای فولادی که در معرض شرایط جوی با رطوبت متوسط کمتر از یک خرعضو قائم در 

 ؟باشد

 میکرون رویه اپوکسی پلی بورتان 60، پوکسیمیکرون آستر میانی ا 60وکسی غنی از روی، پستر اامیکرون 60  (1

 ون رویه الکیدیمیکر 40، میکرون لایه میانی الکیدی 40، میکرون ضد زنگ الکیدی 40 (2

 میکرون رویه الکیدی 60، میکرون لایه میانی الکیدی 60، میکرون ضد زنگ الکیدی 60 (3

 میکرون رویه الکیدی 40، میکرون ضد زنگ الکیدی 40( 4

 کدامیک از از مسیر های جوشکاری نشان داده شده برای جلو گیری از زخم در لبه مناسب تر است ؟ -40

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)d                                         2) c                                     3) b                                   4 )a 

وداً چقدر باید در نظر ثر باد برای آماده سازی سطوح با مواد ساینده حدؤ، فشار مدر رنگ آمیزی قطعات فولادی -41

 ؟گرفته شود

1)0.7 MPa                                                                         2)1.4 MPa  

3)3.5 MPa                                                                          4) 7 MPa 

یر زیر دامیک از مقادبه ک A325از نوع  M20، حداقل نیروی پیش تنیدگی برای پیچ های کاکیدر اتصالات اصط -42

 ؟نزدیکتر است

1) 210 kN 

2) 170 kN 

3) 140 kN 

4) 110 kN 
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 در کدامیک از اتصالات نمایش داده شده در شکل ، کنترل لزوم ورق های مضاعف در چشمه اتصال ضروری است ؟-43

 

 

 

1)a  

2)b  

3) c 

4)d  

 

 ؟ساً در چه مواردی استفاده می شوداز الکترودهای کم هیدروژن اسا -44

 (4Fش سقفی )جو (1

 است  %50در محیط هایی که رطوبت هوا بیش از  (2

 ، نفوذ زیادی داشته باشددر اتصالاتی که لازم است جوش (3

 در مواردی که بخواهیم احتمال بروز ترک در مجاورت نوار جوش را کاهش دهیم  (4

 ؟نمی گرددشکاری محسوب کدامیک از گزینه های زیر دلیل استفاده از عمل پیش گرمایش در فرایند جو  -45

 افزایش طاقت زخم در ناحیه جوش (1

 کاهش تنش های انقباضی در جوش و فلز پایه مجاور آن (2

 افزایش سرعت سرد شدن قطعات در فرایند جوشکاری (3

 کاهش دمای انتقال در فلز پایه اطراف آن (4

 ؟ نمی شودیوب در جوشکاری محسوب ، جزو معایب استفاده از الکترودهای معکدامیک از گزینه های زیر -46

 ( ایجاد قوس الکتریکی شعله ور1

 ( احتیاج به ولتاژ پایین برای انجام جوشکاری2

 ایجاد آخال و حفرات در فلز جوش (3

 افزایش مقدار و مسافت پاشش جرقه های جوش (4

 ؟حاسباتی ساختمان های فولادی چیستمنظور از علامت زیر در نقشه های م -47

 میلی متر است  6ثر برابر ؤور جوش گوشه دور تا دور با ساق م( منظ1

 است  (در محل )موقع نصب میلی متر و 6ثر برابر ؤگاه ممنظور جوش گوشه با گلو (2

 است (در محل )موقع نصب میلی متر و 6منظور جوش انگشتانه به ضخامت  (3

 ( است ع نصبمیلی متر و در محل )موق 6منظور جوش شیاری جناغی به ضخامت  (4
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، از میلی متر است 1500در صورتیکه برای ساختن یک منبع استوانه ای تحت فشار که قطر داخلی دایره مقطع آن  -48

دامیک ، در ارتباط با خم کردن این ورق کمیلیمتر استفاده شود 10، از ورق به ضخامت میلیمتر است 10ورق به ضخامت 

 ؟از گزینه های زیر صحیح است

 را تنش زدایی کرد  خم کردن ورق باید آن ( بعد از1

 سلسیوس آن را خم کرد 65باید بعد از گرم کردن ورق به اندازه  (2

 ورق را میتوان بدون گرم کردن با شعاع مورد نظر خم کرد (3

 ورق را باید به صورت خمیده در کارخانه نورد تولید شود  (4

ورق از  و، برای اتصال دای استاندارد و بدون پوشش حفاظتیهای اصطکاکی با سوراخ در یک اتصال پیچ مهره  -49

. در ارتباط با استفاده از واشر کدام گزینه صحیح ( استفاده شده است10.9)معادل A490از پیچ های  ،St52جنس 

  ؟است

 .چ استفاده از واشر سخت ضروری استهم زیر مهره و هم زیر پی (1

 .باشدبه استفاده از واشر سخت نمی نیازی  (2

 .ه استفاده از واشر سخت ضروری استفقط زیر مهر (3

 .چ استفاده از واشر سخت ضروری استفقط زیر پی (4

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استحک شده است. تنش نهایی مصالح این پیچ به ک 5.6علامت  ،در کله یک پیچ -50

1) 600 MPa                                                                    2)560 MPa  

3) 300 MPa                                                                    4) 500 MPa 

 پر کردن ملات زیر ورق کف ستون ها )گروت ریزی(کدام گزینه صحیح است؟ در ارتباط با -51

 تکمیل شده ولی بتن ریزی سقف ها انجام نشده باشد ( فقط وقتی می توان این کار را انجام دادکه کل اسکلت 1

 بندی شده باشد، همبر و مهار، تراز، شاقولوقتی می توان این کار را انجام داد که بخش قابل قبولی از سازه (2

 کار را انجام داد  ، می توان اینول کردن ستون مورد نظر به تنهاییبعد از شاغ (3

 د که بتن کلیه سقف ها ریخته شده باشد این کار زمانی باید انجام گیر (4

بست در محل  ، کدامیک از موارد زیر در خصوص پایه های دارگیری از برهم خوردن تعادل داربستبرای جلو -52

 ؟استقرار بر روی زمین، الزامی است

 برده شوند سانتی متر در زمین فرو  10پایه های داربست باید به اندازه  (1

 سانتی متر در زمین فرو برده شوند 5باید به اندازه پایه های داربست  (2

 باید از شمع های فلزی برای پایداری پایه ها استفاده شود  (3

 پایه های داربست باید روی صفحات مقاوم قرار گیرند (4
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 ؟ستهای ساختمانی صحیح ا یک از عبارات زیر در مورد آسفالت کاری در کاگاهکدام -53

 توسط کارگران از نردبان ممنوع است بالا بردن آسفالت  (1

 ، باید درب آن بسته باشدارت دادن بشکه قیرهنگام حر (2

 ظروف محتوی قیر داغ نباید در محوطه باز نگهداری شوند  (3

 کارگران پخت قیر پس از پایان کار می توانند لباس خود را به وسیله بنزین پاکسازی نمایند  (4

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استدو طرفه در حالت باز به ک حداکثر ارتفاع یک نردبان -54

 متر  6(4     متر                           3(3                               متر   4(2   تر                             م  5(1

 ؟اید توجه کافی و ویژه داشته ای ب، چه نکتیل یافته انددر تخریب سقف هایی که از بتن پس کشیده تشک  -55

 بازیافت کابل های پیش تنیدگی (1

 انرژی ذخیره شده در بتن و خطرات احتمالی ناشی از آزادشدن آن (2

 خطرات تخریب ناشی از مقاومت فشاری بال های بتن در اینگونه سقف ها (3

 ضرورت اقدام به تخریب بتن قبل از بریدن کابل ها (4

به کدامیک  د(وچوبی مقدار توصیه شده تنش های مجاز خمشی تخته لایه های خشک )پلی ودر طراحی قالب های  -56

 ؟از مقادیر زیر نزدیکتر است

1) 8.5 MPa                                                                      2)40 MPa  

3)14.4 MPa                                                                      4) 24 MPa 

 برابر صفر است؟ (Pلنگر در وسط تیر )زیر بار متمرکز  𝑷𝟏به ازای کدامیک از مقادیر  -57

1) 𝑃1 =  𝑃 

2) 𝑃1 =  𝑃
2⁄   

3) 𝑃1 = 2𝑃 

4) 𝑃1 = 1.5 𝑃 

 ؟هم برابر هستند شکل زیر باهای نشان داده شده در ، لنگر خمشی حداکثر تیربه ازای کدامیک از روابط زیر -58

1) 𝑃 =  
1

2
 𝑞𝑙 

2) 𝑃 = 𝑞𝑙  

3) 𝑃 =  
1

4
 𝑞𝑙 

4) 𝑃 =  
1

8
 𝑞𝑙 
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، پیش بینی محل مناسبی در محوطه برای فرود بالگرد در شرایط ختمان های مسکونی حداقل چند طبقهبرای سا -59

 اری به منظور امداد رسانی الزامی است؟اضطر

1)12                                    2)20                                     3)18                                  4)14  

 ؟نمی باشدی ساختمان مقررات ملّ  21کدام دسته از ساختمان های زیر مشمول الزامات مبحث -60

 مخازن آب (1

 تختخواب 500بیمارستان هایی با بیش از  (2

 نفتساختمان های اصلی وزارت خانه های نیرو و (3

 نفر ظرفیت 50ورزش گاه هایی با بیش از  (4
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 1392 آذرسؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته عمران نظارت  کلید

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 1 31 1 

2 3 32 2 

3 2 33 4 

4 4 34 3 

5 4 35 4 

6 2 36 2 

7 4 37 3 

8 3 38 1 

9 3 39 2 

10 2 40 4 

11 1 41 1 

12 4 42 3 

13 1 43 3 

14 1 44 4 

15 2 45 3 

16 1 46 2 

17 4 47 1 

18 4 48 3 

19 1 49 2 

20 3 50 4 

21 1 51 2 

22 2 52 4 

23 4 53 1 

24 3 54 3 

25 3 55 2 

26 4 56 1 

27 2 57 2 

28 2 58 1 

29 3 59 4 

30 1 60 2 
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 یک از بتن های زیر می تواند به عنوان بتن سبک سازه ای محسوب شود؟کدام-1

 مگا پاسکال باشد. 17کیلو گر م بر متر مکعب و مقاومت فشاری مورد نیاز آن  1100( جرم مخصوص آن 1

 مگاپاسکال باشد. 18کیلو گرم بر متر مکعب و مقاومت فشاری مورد نیاز آن  950( جرم مخصوص آن 2

 مگاپاسکال باشد. 20کیلو گرم بر متر مکعب و مقاومت فشاری مورد نیاز آن  2100جرم مخصوص آن  (3

 مگاپاسکال باشد. 20کیلو گرم بر متر مکعب و مقاومت فشاری مورد نیاز آن  1500( جرم مخصوص آن 4

،  لید بدون نیاز به آزمایشدرصد، حداکثر چند روز پس از تو 70کیسه ای در مناطق با رطوبت نسبی حدود سیمان  -2

 می تواند مصرف شود؟

1)75           2 )                             453)90                          4 )60 

های درشت مورد استفاده در بتن، چند درصد حداکثر میزان مجاز کلوخه های رسمی و ذرات سست در سنگدانه  -3

 وزن کل سنگدانه های درشت می باشد؟

1)5                                    2)3                                     3)2                                     4) 10  

سنگدانه ها در ساخت بتن خود متراکم شونده به چند توصیه می شود برای حفظ پایداری مخلوط، اندازه حداکثر  -4

 میلی متر محدود گردد؟

1)25                                    2 )15                                 3)20                                  4 )10 

 kN 80، پایه های باد بندی شده قرار داردوزن یک برج خنک کننده که در محوطه باز یک کارخانه در تبریز، بر روی  -5

 3بوده و طبقه بندی سازه برج خنک کننده از نظر ضریب اهمیت، منطبق بر گروه  III از نوعاگر زمین کارخانه  است.

یل استاتیکی معادل به دست می آید، به شی از زلزله که از روش تحل، ناین برجبر سازه ا هباشد، حداقل نیروی برشی وارد

 ()سازه برج صلب تلقی می شود ؟کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است

1)  28                                  2 )12                                  3 )17                                 4) 14  

، در صورتیکه زمان تناوب  IIدر طراحی یک تابلو تبلیغاتی )بیل بورد( برای زلزله در شهر تهران و روی خاک نوع  -6

 ؟ ار چه مقدار در نظر گرفته می شود، ضریب رفتباشد T= 0.3 Secاصلی نوسان 

 1)5                   2 )3                       3 )4                         4 )6 

ودن ، در صورت مانع دار بدرجه 50ضریب شیب برای محاسبه بار برف سقف یک ساختمان مسکونی با زاویه شیب  -7

 ؟بام و عدم وجود شرایط لغزنده، چه مقدار می باشد

1 )1.0                     2 )0.5               3 )0.75                          4 )0.25 

 :ک طبقه به ساختمان خود اضافه کندبخواهد ی Aدر صورتیکه مالک ساختمان -8

   احتمالی افزایش بار برف بام اخذ نماید. را در رابطه با آگاهی از خطر B( باید تأیید کتبی مالک ساختمان 1

 .اطلاع دهد B( باید خطرات احتمالی افزایش بار برف بام موجود را به مالک ساختمان 2

  .نمی باشد Bنیازی به اطلاع رسانی به مالک ساختمان موجود  (3

 .اضافه طبقه داشته باشدمی تواند  B( با پرداخت خسارت به مالک ساختمان 4
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قل چه مقدار در نظر گرفته حدا ،می باشد kN 12.3بار زنده کف برای جایگاه یک بالگرد که وزن آن هنگام برخاستن  -9

 ؟می شود

 1)2 𝑘𝑁 𝑚2⁄        2 )1.0 𝑘𝑁 𝑚2⁄            3) 1.23 𝑘𝑁 𝑚2⁄     4 )4.1 𝑘𝑁 𝑚2⁄ 

کی از طبقات ساختمان پانزده معتبر فنی نشان می دهد که تغییر مکان جانبی نسبی واقعی طرح در یمحاسبات  -10

ام ، به کدرعایت شوده بین قاب و سازه باید ، حداقل درزی کرای اتصال قطعات نما در این قطعه. باست mm 12 ،طبقه

 ؟یک از مقادیر زیر نزدیکتر است

   mm 12(2                 یت قاب نسبت به سازه دارد ع( بستگی به موق1

3 )24 mm                                               4 )15 mm 

 عملکرد شمع ها به کار گرفته شود؟کدامیک از آزمایش های زیر می تواند به عنوان روشی برای تعیین یکنواختی  -11

 تنها از روابط تحلیلی می توان به یکنواختی عملکرد شمع ها پی برد. (1

 گذاری استاتیکی آزمایش بار( 2

   ( آزمایش های در جا 3

 ( آزمایش های دینامیکی 4

شده باشد، حداقل ا بار گسیختگی بارگذاری ، شمع تدر صورتیکه در آزمایش های بارگذاری استاتیکی فشاری -12

 ؟است، بر اساس روش تنش مجاز کدام گزینه ضریب اطمینان مربوطه

1 )2.2                               2 )2.5              3 )2.8                          4 )3 

ه در عمق یک . پی زمین همسایارده متری از سطح زمین انجام شودقرار است در یک محل گودبرداری تا عمق چه -13

 40خاک محل دارای زاویه اصطکاک داخلی  .اسکال را به زمین منتقل می نمایدپکیلو 100متری از سطح زمین بوده و بار 

کیلو نیوتن بر مترمکعب است. تعیین کنید کدامیک از موارد زیر  19کیلو پاسکال و وزن حجمی  50درجه، چسبندگی 

 در مورد این گود برداری صحیح است؟

 مسئولیت طراحی گودبرداری بر عهده مهندس طراح ساختمان است.( 1

( طراحی گودبرداری باید توسط شرکت مهندسی ژئوتکنیک ذیصلاح انجام شده و عملیات پایدارسازی گود توسط شرکت پیمانکار 2

 ذیصلاح و نظارت بر اجرا توسط ناظر ذیصلاح انجام شود.

  ه یک شرکت مهندس ژئوتکنیک ذیصلاح واگذار شود.مسئولیت اجرای گود برداری باید به عهد (3

 عهده بگیرد. هن با یک شرکت مهندسی ژئوتکنیک ذیصلاح می تواند مسئولیت طراحی گود را بمهندس طراح ساختما (4

 ؟ستم زهکشی مناسب استکدامیک از خاک های زیر به عنوان خاکریز پشت دیوار بدون تعبیه سی -14

 ( خاک شنی رس دار 2                                       خاک ماسه ای لای دار (1

 ( خاک ماسه ای رس دار 4    خاک شنی یا ماسه ای با دانه بندی خوب یا بد  (3
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، در صورتیکه کلاف افقی اضافی در میانه دیوار اجرا شود، حداکثر فدر ساختمان های بنایی محصور شده با کلا -15

 ؟می تواند باشدع طبقه تا چند متر ارتفا

 متر  5( 4     متر   6( 3               متر  4( 2        متر    3( 1

با بتن مسلح در تراز زیر سقف بر روی  افقی، حداقل عرض کلاف بندی ساختمان بنایی محصور شده با کلافدر  -16

 ؟میلی متر، چه مقدار است 450بر با عرض آجری خارجی باردیوار 

 میلی متر  300( 4     میلی متر   350( 3  میلی متر  330( 2                 میلی متر    200( 1

و  450میلی متر کلاف افقی  به عرض   450بر با عرض بر روی دیوار بار ،ساختمان بنایی محصور شده با کلافدر  -17

 ، حداقل مورد نیاز را تأمین می کند؟  کدام گزینه از نظر میلگرد آجدار .ه خواهد شدمیلی متر ساخت 250ارتفاع 

1 )4Φ10          2 )6Φ12               3 )4Φ12     4 )6Φ10 

بر یک ساختمان میلی متر برروی دیوار بار 300در ارتباط با عبور یک لوله بطور قائم از وسط کلاف افقی به عرض  -18

 ؟ه صحیح است، کدام گزینمحصور شده با کلاف

 .ای کلاف، از وسط آن عبور کندمیلی متر بوده و بدون قطع کردن میلگرده 50قطر لوله می تواند  (1

 .لوله از وسط کلاف افقی ممنوع استعبور هر گونه  (2

 .میلی متر مجاز است 25فقط عبور لوله آب سرد با قطر حداکثر  (3

 .میلی متر مجاز است 150( فقط عبور لوله چدنی با قطر حداکثر 4

 ؟نمی باشددر مورد بتن الیافی، کدامیک از موارد زیر صحیح  -19

 .افی نباید از اسلامپ استفاده شودبرای اندازه گیری کارایی بتن الی (1

 .نباید از ماله چوبی استفاده شود در پرداخت سطح بتن الیافی (2

 .ز نمی باشداستفاده از الیاف پلی پروپیلین در هیچ حالت مجا (3

 .دقیقه با سرعت کم ادامه یابد 5، باید چرخش جام به مدت الیاف به مخلوط کن با تراک میکسر( پس از افزودن کامل 4

 ؟نمی شودباعث افزایش پایایی بتن  یک از موارد زیرکدام -20

 افزایش نفوذپذیری با استفاده از افزودنی های شیمیای  (2                                     ( کاهش نسبت آب به سیمان 1

 وسایل مناسب  مین حداکثر تراکم باأ( ت4                       ( عمل آوری دقیق با روش های متناسب 3

در مناطق ساحلی خلیج فارس، حداقل و حداکثر مقدار سیمان و یا مواد سیمانی برحسب کیلوگرم در هر متر مکعب  -21

 بتن چه مقدار می باشد؟

 450  تا 250 (2                                                                    425تا  350 (1

 500تا  250( 4                                                                   500تا  300 (3
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مشاهدات نشان می دهد ر ترک خوردگی های عمیق شده است. ، دچاآرمه بعد از سال ها اجرایک پایه حجیم بتن  -22

ترین علت این امر می  یک از گزینه های زیر محتملده از داخل جسم بتن شروع شده است. کدامکه آسیب های وار

 ؟تواند باشد

 حمله سوفلاتی  (2                                   وجود یون کلر در محیط                   (1

 یی سنگدانه واکنش قلیا (4                                        ( کربناسیون بتن                         3

 ؟برای سطح دیوارهای بتنی چقدر است، بول از امتداد قائمانحراف قابل قحداکثر  -23

1 )6 mm  12متر طول و   3در هر mm در کل طول 

2) 6 mm  25متر طول و   3در هر mm در کل طول 

3)  4 mm  20متر طول و  3در هر mm در کل طول 

4 )4 mm  15متر طول و   3در هر mm در کل طول 

 ؟نیستساختمان های بتن آرمه صحیح  ، دراجراییکدام جمله در مورد درزهای  -24

 .ح درز اجرایی بتن باید زدوده شود( دوغاب خشک شده در سط1

 .رین حد لازم برای انجام کار باشد(  تعداد درزهای اجرایی باید در کمت2

 .داشته باشداخلی کمترین مقدار را ( درزهای اجرایی باید در مناطقی پیش بینی شود که بویژه نیروی کششی د3

 .به صورت اشباع با سطح خشک درآید سطح درزهای اجرایی باید قبل از بتن ریزی جدید (4

 ؟ ه چه منظوری در نظر گرفته می شود، درز انبساط بدر ساختمان های بتن مسلح -25

 ( برای کنترل نشست های نامساوی بین دو بخش ساختمان1

 ( برای کنترل آثار ناشی از صلبیت سقف2

 رات دما و جمع شدگی بتنیبرای کنترل آثار ناشی از تغی (3

 منظم در پلانم کردن پیکر بندی ساختمان های نا( برای منظ4

، به ترتیب به کدامیک از گزینه های زیر نزدیکتر 900mmاکثر آرماتور طولی شمع های درجا با قطر حداقل و حد -26

 ؟است

1 )19100 mm
2 

, 3180 mm
2                                             2 )38200 mm

2  
, 6360 mm

2  

3) 38200 mm
2 

, 3180 mm
2

                                     4)  19100 mm
2 

, 6360 mm
2   

 500میلی متر و ضخامت 1500×1500  میلی متر روی مرکز سطح یک پی به ابعاد  400×400کف ستونی به ابعاد  -27

mm گزینه صحیح راانتخاب نمائید .)حداکثر مقاومت اتکایی روی بتن پی. در مورد قرار دارد ،𝑨𝟏   سطح بار یا همان

 مساحت کف ستون است(

1)  0.85 ∅𝑐𝑓𝑐 𝐴1                                                             2)  1.7 ∅𝑐𝑓𝑐 𝐴1 

3 )2.0 ∅𝑐𝑓𝑐 𝐴1                                                                4)  ∅𝑐𝑓𝑐 𝐴1 
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 یک از ضوابط زیر را باید داشته باشند؟یاز برای تأمین مقاومت پیچشی تیرهای بتن آرمه، کدامخاموت های مورد ن -28

 ( باید بسته باشد ولی می تواند قلاب استاندارد نداشته باشد.1

 .باید دارای قلاب استاندارد باشد انتها هر می تواند باز باشد ولی در (2

 .مهار شده با قلاب استاندارد باشد( باید بسته و در هر انتها 3

 .قلاب استاندارد در هر انتها باشدبدون  ( می تواند باز و4

 ، مجاز سوراخ دسترسی در جان یک تیر ورق، جهت جوش لب به لب بال یک از مقادیر زیر برای ارتفاعکدام -29

 .فرض شود mm 15ضخامت بال  و mm 10ضخامت جان ؟نمی باشد

 میلی متر 15( 4            میلی متر           25(3میلی متر                      20 (2              میلی متر          45( 1

میلی متر و تغییر  80برابر ، در صورتیکه مقدار تغییر شکل ناشی از بار مرده متر 24پا با دهانه اخت یک خردر س -30

حسب میلی متر که باید در ساخت خرپا رعایت میلی متر باشد مقدار پیش خیز لازم بر  60شکل ناشی از بار زنده برابر 

 ؟گردد چه مقدار می باشد

1) 110                                 2  )60                                 3 )140                              4 )80  

برای تیر ورق جوشی با دو محور تقارن )شکل زیر ( حداکثر رواداریهای مجاز پهنای بال و ارتفاع کل تیر ورق بر  -31

  (استندازه ها در شکل بر حسب میلیمتر؟)ا حسب میلی متر به ترتیب چه مقدار است

 5 ±  و  3 ± (1

 5 ±و    3 ±( 2

 3 ±  و  4 ±( 3

 ± 4و    4 ±( 4

 ؟در نظر گرفته می شودتنش تسلیم مورد انتظار چه مقدار ST37شکل ساخته شده از ورق با فولاد   Iیک مقطع در -32

 است( MPaو  240به ترتیب  ST37)تنش تسلیم و تنش نهائی فولاد 

1)1.15 𝐹𝑦                            2  )1.10  𝐹𝑦                         3 )1.20  𝐹𝑦                        4 )1.25 𝐹𝑦  

 کدامیک از عبارات زیر، در خصوص ترکیب پیچ و جوش در یک اتصال اتکایی صحیح می باشد؟ -33

 .کنداید پیچ به تنهایی تحمل کل تنش را ب (1

 .را باید جوش به تنهایی تحمل کند کل تنش (2

 .را باید پیچ به تنهایی تحمل کند ، کل تنشاومت استفاده شودفقط در صورتیکه از پیچ های پر مق (3

 وش و پیچ را در تحمل تنش ها سهیم فرض کرد.ج( در صورت استفاده از پیچ های پر مقاومت می توان 4
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با جوش دو طرفه به هم متصل می شوند،  میلیمتر، با اتصال پوششی )رویهم(  20و 10دو ورق با ضخامت های  -34

 حداقل طول همپوشانی لازم بر حسب میلی متر چه مقدار می باشد؟

1) 50                                    2)100                                  3)25                                  4)75  

میلی متر ایجاد  22، سوراخ استاندارد با قطر که لبه آن با اره بریده شده است میلی متر 20در یک ورق با ضخامت  -35

متر و در راستای نیرو رعایت شود،  ای که لازم است از مرکز سوراخ تا لبه ورق بر حسب میلی شده است. حداقل فاصله

 ؟چه مقدار می باشد

1)44                                     2)38.5                                 3)40                                  4)35     

 در سیستم قاب فولادی سبک حداکثر بار مرده و زنده برای سقفها به ترتیب برابر کدام گزینه زیر می باشد؟ -36

 کیلو نیوتن بر متر مربع  2.0و بار زنده  5.0بار مرده  (1

 کیلو نیوتن بر متر مربع  2.5و بار زنده  3.5بار مرده  (2

 کیلو نیوتن بر متر مربع3.5 و بار زنده  5.0( بار مرده 3

 کیلو نیوتن بر متر مربع 2.0و بار زنده  3.5( بار مرده 4

 ؟است درستنادر کنترل پیش تنیدگی پیچ های اجرا شده، کدامیک از گزینه های زیر  -37

 .ورد، استفاده به عمل آآزمایشگاه مورد قبول کالیبره شدهدر یک  متر مناسب که قبلاًپیش تنیدگی پیچ ها باید از آچار برای کنترل (1

 .یش تنیدگی پیچ ها قطعی خواهد بود( تصمیم مهندس ناظر در مورد کفایت پ2

کار کنترل انجام  ،نماید و باید حتماً از طریق آزمایشگاه با صلاحیت ساً پیش تنیدگی پیچ هارا کنترلامهندس ناظر نمی تواند ر (3

 شود.

( با پیچاندن اضافی مهره ها ممکن است کشش پیچ از مقادیر حداقل نیروی پیش تنیدگی مندرج در مبحث دهم بیشتر شوند که 4

 .تنیدگی پیچ ها ایجاد نخواهد کرد این موضوع مشکلی در کنترل پیش

ین شده ، از تراز تعیمجاز انحراف قائم تراز تیرهای کف، حداکثر ای فولادی با مقاطع گرم نورد شدههدر ساختمان  -38

 ؟روی تکیه گاه چه مقدار است

 میلی متر  25 (4ر                    میلی مت 10( 3            میلی متر           20( 2           میلی متر                3(1

نقش دیوار برشی را ایفا می نماید، مشخصات در ساختمان های با سیستم قاب فولادی سبک، برای دیواری که  -39

 ؟ز گزینه های زیر را تأمین نمایندیک ام، باید کدابست های تسمه ای

 .میلی متر باشند 2میلی متر و ضخامت  38حداقل باید به عرض  (1

 .میلی متر باشند 0.88میلی متر و ضخامت  38حداقل باید به عرض  (2

 .میلی متر باشند 2میلی متر وضخامت  50حداقل باید به عرض  (3

 .میلی متر باشند 0.88میلی متر و ضخامت  50( حداقل باید به عرض 4
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 گار در ساختمان های با شکل پذیری متوسط، بتن مصرفی باید:ددر دیوار های بتن مسلح با قالب عایق مان -40

 .باشد mm 37میلی متر بوده و حداکثر اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی آن  100تا  75با اسلامپ بین  C25حداقل از رده  (1

 باشد. mm 20میلی متر بوده و حداکثر اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی آن  150تا  100با اسلامپ بین  C20حداقل از رده ( 2

 باشد. mm 37میلی متر بوده و حداکثر اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی آن  100تا  75با اسلامپ بین  C20( حداقل از رده 3

 باشد. mm 37میلی متر بوده و حداکثر اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی آن  150تا  100با اسلامپ بین  C25( حداقل از رده 4

 ای بتنی چقدر است؟حداقل ضریب اطمینان طراحی اجزاء قالب ها در کاره -41

1)2.5                                    2) 3.5                                  3 )1.5                               4 )2  

ی متر استفاده شده و به میل 250میلی متر و پهنای  50ی موقت که از تخته های چوبی با ضخامت برای سقف ها -42

 ؟گیرند، حداکثر فاصلۀ تکیه گاهی تخته ها چند متر است کار مورد استفاده قرار میهای صورت سکو

 متر 2.4 ( 4متر                             2.2 ( 3متر                            3.4(2متر                           2.0(1

 ؟یط زیست بر عهده چه شخصی می باشدحفاظت محو  ، بهداشت کارک کارگاه ساختمانی مسئولیت ایمنیدر ی -43

 ( سازنده  4        ( کارفرما                       3    هندس مشاور              (  م2         مهندس ناظر           (1

مرتب  ، حداقل هر چند روز یکبار باید بطوردر حین استفاده توسط شخص ذیصلاح کنترل و تأیید داربست بازدید، -44

 صورت پذیرد؟

 روز   14( 4           روز                      2( 3            روز                    7 (2       روز                       9(1

 ؟ابل بر اساس تجربه مناسب می باشدکدامیک از نسبت های عرض جوش به عمق ذوب برای جوش شیاری مق -45

1) 1.2 

2 )1.5 

3 )0.75 

4) 0.9 

 ؟سی چشمی جوش کدام گزینه صحیح استدر خصوص بازر ،𝑭𝒖 = 520 MPaدر جوشکاری قطعات فولادی با  -46

 .بعد از تکمیل جوش انجام شود ساعت 72( بازرس چشمی جوش باید حداقل 1

 .ساعت بعد از تکمیل جوش انجام شود 48بازرس چشمی جوش باید حداقل  (2

 .ک شدن جوش تا دمای محیط آغاز شودچشمی جوش می تواند به محض خن ی( بازرس3

 چشمی در جوشکاری این نوع فولاد مجاز نمی باشد. یبازرس (4
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یش خیز عضو در پیش نصب متر، میزان انحراف مجاز در وسط دهانه از انحنای پ 12در یک تیر فولادی به طول  -47

 ؟در کارخانه، چه میزان است ،قطعات عضو

1) +20 mm  30+( 2                                                                 0-تا mm 0- تا    

3) +40 mm 25+( 4                                                              0- تا mm 0- تا    

 ؟آن می شودر انقباض جوش و اعوجاج ، سبب چه تغییری دافزایش سرعت جوشکاری -48

 .روی انقباض و اعوجاج جوش ندارد بر( تأثیری 1

 .اما اعوجاج جوش را افزایش می دهدانقباض جوش را کاهش  (2

 .باض جوش و اعوجاج آن را کاهش دهد، می تواند انقجم فلز پایه تحت تأثیر حرارت شوددر صورتیکه موجب کاهش ح (3

 .اهش می دهدش اما اعوجاج جوش را ک( انقباض جوش را افزای4

 ؟نداردای قالب های یک ستون دخالت یین فشار جانبی بتن برای طرعکدامیک از عوامل زیر در ت -49

 رت بتن اسرعت بتن ریزی و درجه حر (1

 ستون . یدانه و تراکم آرماتورهای عرض ( اندازه بزرگترین سنگ2

 ( درجه حرارت بتن و اسلامپ بتن 3

 ( اسلامپ بتن و سرعت بتن ریزی 4

که با قالب لغزنده اجرا سانتی متر،  25متر و به ضخامت  40رواداری ضخامت تمام شده دیوار یک سیلو به ارتفاع  -50

 :می شود، برابر است با

 میلی متر                          25+ میلی متر و   10- (2                                                        میلی متر              25 ±(1

 میلی متر                  10-  و میلی متر  20+ (4                       میلی متر                                            20 ± (3

 ؟نیست کدامیک از مصالح زیر برای قالب بندی دیوار بتنی مناسب -51

 (  نئوپان معمولی2                                   ( آلومینیوم با روکش مناسب               1

 د(و( تخته لایه )پلی و4                                      ورق های فولادی                         (3

 ؟به ترتیب کدام است ،وندهه شده برای اسلامپ بتن پمپ شنسبت آب به سیمان و مقدار توصی -52

 میلی متر  100تا  40و اسلامپ بتن  0.6حداکثر نسبت آب به سیمان  (1

 میلی متر  150تا  100و اسلامپ بتن  0.5حداکثر نسبت آب به سیمان  (2

 میلی متر  100تا  40و اسلامپ بتن  0.7( حداکثر نسبت آب به سیمان 3

 میلی متر  150تا  40و اسلامپ بتن  0.65( حداکثر نسبت آب به سیمان 4

 ؟ی جوشکاری قطعات فولادی صحیح استکدام گزینه برا -53

 .درجه سلسیوس باشد 30دمای محیط جوشکاری باید کمتر از  (1

 .درجه سلسیوس باشد 5دمای محیط جوشکاری باید بزرگتر از  (2
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 .درجه سلسیوس باشد 45تا  5-( دمای محیط جوشکاری باید بین 3

 .در جریان باد ممنوع است جوشکاری بطور کلی در دمای محیط جوشکاری زیر صفر درجه سلسیوس خصوصاً( 4

 ؟ی باشدچقدر م kn.mلنگر خمشی در وسط تیر ساده بر حسب  -54

1)240  

2)320  

3)160  

4)480  

. لنگرهای وارد بر وسط سه دهانه قرار دارد بارهای متمرکز وkN/m 40 تیر سرتاسری شکل زیر تحت بار گسترده  -55

. لنگر خمشی محاسبه شده است kN.m 160و  kN.m 120به ترتیب برابر   BوA خمشی منفی در تکیه گاه های 

 ؟باشدچقدر می  kN.mبر حسب  ABمثبت وسط تیر 

1)60  

2) 40  

3)90  

4 )120 

 

از قطعات معماری و سازه ساختمان توسط بازرس باید حداقل ، بازرسی مراقبت و نگهداری از ساختمان ها به منظور -56

 سال یکبار انجام شود. هر .........

1)1                                      2 )2                                     3 )5                                 4 )10 

 ؟ساختمان کدامیک از موارد زیر صحیح استی مقررات ملّ 21با توجه به ضوابط مبحث  -57

 .نمی باشند 21دستگاه های دولتی و مدارس مشمول مقررات مبحث  (1

 .می باشند 21ول مقررات مبحث شم( مراکز خرید و فروش با عملکرد محله ای شهری م2

قیم و فشار امواج بازتاب می امواج مست سی می گردد از نوع فشارربر 21نوع بار های وارده بر سازه ناشی از انفجار که در مبحث  (3

 .باشد

 .نمی باشند 21( مراکز تولید نفت و گاز و مخازن آب مشمول مقررات مبحث 4
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ادامه کار ناظر غیر ممکن شده لب صلاحیت ناظر حقوقی سطبقه با اسکلت فلزی که به علت  13در یک ساختمان  -58

 ؟است، کدامیک از موارد زیر صحیح است

 را ادامه می دهد . قبول مسئولیت جدید در پروژه های دیگر  محدود شده و با مسئولیت خود کار ناظر در (1

 .د، کار ادامه پیدا کرده و شهرداری نسبت به معرفی ناظر جدید اقدام می نمای( با مسئولیت مجری2

شهرداری موظف است از ادامه کار تا وط به وجود ناظر جدید خواهد بود و نعملیات ساختمانی متوقف شده و شروع مجدد آن م (3

 .ی ناظر جدید جلوگیری به عمل آوردمعرف

 .ادامه دهد، توسط مجری ساختمان ساختمانی را تا معرفی ناظر جدید ( مالک می تواند با سپردن تعهد کتبی عملیات4

 ؟نمی باشدکدامیک از موارد زیر در مورد مجریان ساختمان صحیح  -59

 .از حوزه دفتر مهندسی خود نیستند ، خارجساختمان مجاز به فعالیت حرفه ای تاجرای تأسیسا شرکای دفتر مهندسی (1

 .ستفاده نمایندطبقه از خدمت مهندسان نقشه بردار ا 10مجریان حقوقی مکلفند در اجرای ساختمان  (2

ور همزمان حداکثر ظرف مدت ، مسئول دفتر موظف است مراتب را به طر محل دفتر مهندسی اجرای ساختماندر صورت تغیی (3

 .ع صدور پروانه ساختمان اطلاع دهدیکماه به سازمان استان و مرج

 متقاضیان تأسیس دفتر مهندسی اجرای تأسیسات ساختمان باید دارای پروانه اشتغال شخص حقیقی مجری تأسیسات باشند. (4

سال  2ه از پروانه اشتغال و جمعاً به مدت مرتبه به محرومیت موقت استفاد 4یکی از اعضای سازمان که قبلا ً  -60

 ، مستلزم اعمال محرومیت موقت به ل در حرفه مهندسی خارج از صلاحیت، مجدداً به علت اشتغامحکوم شده است

وجه به . در این صورت حداقل و حداکثر مجازات انتظامی در انتظار با تابق محرومیت می باشدسال بدون سو 2مدت 

 ؟ایشان چیستسوابق محرومیت 

 5و حداکثر از درجه  4حداقل محرومیت موقت از درجه  (1

 سال محرومیت موقت و حداکثر محرومیت دایم و ابطال پروانه اشتغال 2حداقل  (2

 سال محرومیت موقت استفاده از پروانه اشتغال 4سال و حداکثر  2حداقل  (3

 بطال پروانه اشتغالسال محرومیت موقت و حداکثر محرومیت دایم و ا 4( حداقل 4
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 1393سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته عمران نظارت خرداد  کلید

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 4 31 3 

2 3 32 1 

3 1 33 2 

4 3 34 1 

5 4 35 4 

6 1 36 2 

7 2 37 3 

8 2 38 3 

9 1 39 4 

10 4 40 2 

11 4 41 1 

12 1 42 4 

13 2 43 4 

14 3 44 2 

15 3 45 1 

16 2 46 3 

17 4 47 1 

18 1 48 3 

19 3 49 2 

20 2 50 4 

21 1 51 2 

22 4 52 1 

23 2 53 4 

24 3 54 1 

25 3 55 2 

26 1 56 2 

27 2 57 3 

28 3 58 3 

29 4 59 3 

30 4 60 4 
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میلیمتر با آرماتور   500×300پوشش بتن در شرایط محیطی متوسط برای تیر بتن آرمه با ابعاد ممکن در مورد حداقل  -1

 ؟گزینه صحیح را انتخاب کنید  S400(و نوع فولاد 1)از سیمان پرتلند نوع C35ورده بتن  10Φو خاموت  4Φ25کششی 

 ی ()بدون توجه به ضوابط ویژه طراحی در برابر آتش سوز

 است . 40mm پوشش روی خاموت برابر (1

 است . mm 40پوشش روی آرماتورهای کششی برابر  (2

 است .  45mmپوشش روی آرماتورهای کششی برابر  (3

 است . 45mm پوشش روی خاموت برابر (4

  (درصد مان)بر حسبنسبت به وزن سی  𝑺𝑶𝟑ات قابل حل در آب در مخلوط بتن بر حسب لفحداکثر مقدار مجاز کل سو -2

 ؟به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است

1) 5                     2 )4                                    3)  4.5                          4 )3.5 

 ؟گذاری استاتیکی صحیح استی نشست مجاز اولیه پی ها تحت بارکدامیک از موارد زیر برا -3

 .است  mm 25ولیه یکنواخت پی نواری روی خاک ماسه ای نشست مجاز ا (1

 .است mm 65نشست مجاز اولیه یکنواخت پی گسترده روی خاک ماسه ای  (2

 .است mm 50 نشست مجاز اولیه یکنواخت پی منفرد روی خاک ماسه ای  (3

 .است  mm 35نشست مجاز اولیه غیر یکنواخت پی نواری روی خاک رسی  (4

 ؟سئولیت طراحی بر عهده چه کسی است، مده و گود با شیب پایدار اجرا شودمتر بو  7عمق گود برابر که در صورتی -4

 ( مهندس ناظر ساختمان1

 ( یک شرکت مهندسی ژئوتکنیک2

 ( پیمانکار اجرای ساختمان3

 (مهندس طراح ساختمان4

 ؟ نداردر کدامیک از موارد زیر در لیست آزمایش های بارگذاری استاتیکی شمع ها قرا -5

 گذاری فشاری آزمایش بار (2                                       گذاری کششی           آزمایش بار (1

 گذاری پیچشی  آزماشگاه بار (4                                      گذاری جانبی            آزمایش بار ( 3

 ؟نمونه برداری درست استماشینی و  یک از موارد زیر برای حفاریکدام -6

 .ط در خاک رس و لای قابل قبول استحفاری شستشویی فق (1

 .نباشدحفاری دورانی در تمام خاک ها قابل قبول است به شرط آن که زیر سطح آب  (2

 .اسه بدون قلوه سنگ قابل قبول استمو حفاری شستشویی در ماسه و رس و نیز شن  (3

 .رس و ماسه ای قابل قبول است های حفاری دورانی فقط در خاک (4
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 ؟است های زیر صحیح  هکدامیک از گزین -7

 ترازنامه  ، مجدداًجام اصلاحات لازم در موعد قانونیچه مجمع عمومی تراز نامه سالیانه هیأت مدیره را تصویب نکند و پس از انچنان (1

نهایی شورای مرکزی لازم مرکزی منعکس می نماید و نظر به تصویب مجمع عمومی نرسد، هیأت مدیره مراتب را بلافاصله به شورای 

 .الاجراست

تعرفه حق الزحمه خدمات مهندسی کارشناسی در مواردی که تعرفه خاصی وجود ندارد، به پیشنهاد سازمان نظام مهندسی ساختمان  (2

 .ارت راه و شهر سازی تعیین می شودو تصویب وز

 .با شورای مرکزی نظام مهندسی است مهندسی استان در زمان تعطیلیانجام وظایف قانونی سازمان های نظام  (3

 .سال انتخاب می شوند  3اه و شهر سازی برای مدت ر( اعضای شورای انتظامی استان با حکم وزارت 4

ن گروه ساختمان برای ارائه خدمات ی، در ملاک تعیمهندسی ساختمان توسط اشخاص حقوقیدر خصوص ارائه خدمات  -8

 ؟و ظرفیت اشتغال اشخاص حقوقی، کدام گزینه صحیح استندسی مه

دو عامل طبقه و کاربری ساختمان ملاک تعیین گروه ساختمان بوده و عامل زیر بنای ساختمان در ظرفیت اشتغال اشخاص حقوقی  (1

 .ؤثر استم

 .هد شداقدام خوادر ارائه خدمات مهندسی با نظر اداره کل راه وشهر سازی و مرجع صدور پروانه  (2

 پیچیدگی کاربری و خصوصیات اجرایی و حیطه عملکردی ملاک تعیین گروه در ارائه خدمات این اشخاص است. (3

 . گیرد و توزیع خدمات شهری صورت می گروه های ساختمانی در قالب تقسیمات کشوری (4

 ؟به عهده چه کسی است ،ختمانی از نظر وجود نداشتن اشکالسی نقشه های ساربر -9

 ( سازنده )مجری (4                    مهندس ناظر  (3      ( طراحی معماری   2                صاحب کار )مالک( (1

 ؟ ام یک از گزینه های زیر صحیح استکد -10

زمان وی بی ، بلکه باید از مخروط اسلامپ معکوس یا آزمایش فی نباید از اسلامپ استفاده شودبرای اندازه گیری کارایی بتن البا (1

 استفاده گردد.

 .میلی متر باشد  12.5یا 9.5، اندازه حداکثر شن باید مگاپاسکال 60( برای ساخت بتن با مقاومت فشاری تا 2

 .ممنوع استاستفاده از انواع سیمان های پرتلند در ساخت بتن خود متراکم شونده  (3

 .تند استفاده نموداوی کلرید ها هس( در بتن آرمه می توان از پلیمرهایی که ح4

 ؟موارد زیر مجاز استاستفاده از کلرید کلسیم در کدامیک از  -11

 .فقط در بتن سبک مجاز است (1

 .فقط در بتن بدون فولاد مجاز است( 2

 .کیلو سیمان در متر مکعب مجاز است 350فقط در بتن مسلح با عیار  (3

 د ممنوعیت در بتن مسلح ندارد.درصد وزنی سیمان استفاده نشو 5( در صورتی که بیش از 4
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کار غیر باربر و حد اکثر جذب آب متوسط قابل قبول برای ری میانگین لازم برای آجر های توحداقل مقاومت فشا -12

م مخصوص کاشی های ضد اسید و حداقل مقاومت فشاری قابل قبول برای سنگ آهکی ساختمانی با طبقه بندی جر

 ؟متوسط به ترتیب چقدر است

 مگاپاسکال 55 -درصد   7-مگاپاسکال   6(1

 مگاپاسکال 12 -درصد   2-مگاپاسکال  3  (2

 مگاپاسکال  28 -درصد  1.5 -مگاپاسکال  4 (3

 مگاپاسکال 20 -درصد   0.5 -مگاپاسکال  5( 4

 ؟شدتراکم شونده می تواند مناسب با، کدام نسبت حجمی آب به کل پودر در بتن خود مرسی آزمایشگاهیبدون بر -13

1 )1.3                                2 )0.9              3 )0.6                  4)0.4 

؟ با جوش گوشه مطابق شکل، الکترود سازگار کدامیک از گزینه های زیر است  ST52برای اتصال دو ورق از فولاد  -14

 .می باشد 𝑭𝒚 = 360 MPa ٬  ST52برای فولاد 

1) E60 دل آن یا معا 

2)  E70 یا معادل آن 

3) E80  یا معادل آن 

 یا معادل آنها  E70و هم E60 ( هم 4

 .جوش شده است  mm 25میلیمتر مطابق شکل به یک صفحه اتصال به ضخامت   15یک تسمه کششی به ضخامت  -15

 ؟شدر حسب میلی متر چه مقدار می با( بdاقل طول جوش )میلی متر است. حد  6ضخامت جوش گوشه 

1)100  

2)200  

3)150  

4)  300  

 ؟از الکترود های زیر مناسب تر است، استفاده از کدامیک پایهترک در منطقه  تفتیده فلز زیر برای ممانعت از بروز   -16

                 لکترود های با پوشش روتیل ا (1

 )پر جوش( ( الکترودهای پر بازده2

                             الکترود های نفوذی )زود جوش ( (3

 ( الکترود های کم هیدروژن 4

  ؟میلی متر می شود 8یک از موارد زیر سبب غیر قابل قبول تلقی شدن یک الکترود با قطر مفتول از نظر ظاهری کدام -17

 میلی متر از سر الکترود روکش دار  6لخت بودن (1

 لکترودمیلی متر در روکش ا  8وجود دو ترک موئی به طول ( 2
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دازه انوجود یک برجستگی به ( 3
1

6
 ضخامت روکش  

میلی متر به عمق   2وجود دو فرو رفتگی ناحیه ای به طول ( 4
1

3
 ضخامت روکش  

 اگر دمای آب، سیمان  ٬ 0.2سبت وزنی سیمان به سنگدانه برابرو ن 0.5سبت وزنی آب به سیمان نبرای ساخت بتن با  -18

، دمای مخلوط بتن  آب مخلوط با سنگدانه ناچیز باشددرجه سلسیوس بوده و مقدار  35و  15،25ابر و سنگدانه به ترتیب بر

 ؟چند درجه سلسیوس خواهد بود حدوداً

1)25                                    2)30                                    3)32                                 4)28  

 خت بتن برای سازه های پروژه ای در مناطق ساحلی خلیج فارس گزینه صحیح  را انتخاب نمائید؟برای سا -19

 .یلو گرم در متر مکعب بتن می باشدک  425کیلو گرم و حد اکثر  350مقدار سیمان یا مواد سیمانی حداقل  (1

 می باشد.  0.5نسبت آب به مواد سیمانیحداکثر  (2

 .درصد می باشد  3ی درشتحداکثر جذب آب سنگدانه ها (3

 .درصد می باشد  4حداکثر جذب آب سنگدانه های ریز (4

 ؟ وای سرد کدام گزینه مناسب تر استبرای اجرای بتن در ه -20

 درجه در تماس مستقیم با سیمان 50استفاده از آب گرم بالاتر از  (1

 ین( استفاده از سیمان پوزولا2

 ستفاده از سیمان پرتلند نوع  سه ا (3

 0.5استفاده از نسبت آب به سیمان بیشتر از  (4

 ؟زینه برای بتن پمپی مناسب تر استکدام گ -21

 2.5لیتر آب در هر متر مکعب بتن و ماسه با مدول نرمی  200، کیلوگرم سیمان  350(1

 3.2ماسه با مدول نرمی  لیتر آب در هر متر مکعب بتن و 180، کیلو گرم سیمان 300 (2

 2.2لیتر آب در هر متر مکعب بتن و ماسه با مدول نرمی  160، رم سیمانکیلو گ  400(3

 2.5لیتر آب در هر متر مکعب بتن و ماسه با مدول نرمی  150، کیلو گرم سیمان 250 (4

 .استفاده شود  m/s 0.6میلی متر و سرعت تخلیه بتن  100در پروژه ای قرار است از لوله های پمپ با قطر داخلی  -22

 ؟چند دقیقه خواهد بود متر مکعب بتن حدوداً 5.6پاژ زمان پم

1)  15                     2 )20                                  3)  23                             4 )17 

ذیری فاصله اولین خاموت )تنگ ( از بر تکیه گاه در تیر های )اعضای تحت خمش( ساختمان های بتن آرمه با شکل پ -23

 متوسط و زیاد، حداکثر به ترتیب ............ میلی متر و............. میلی متر می تواند باشد. 

 50و  50 (4                                 50و  75 (3                                 75و  50 (2                                  75و   75(1
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میلی متر و با میلگردهای طولی به  900با ارتفاع موثر  مش )تیر( در قاب های با شکل پذیری زیاد،در اعضا تحت خ -24

میلی متر، حداکثر فاصله تنگ های ویژه بر حسب میلی متر به چه مقداری نزدیکتر  10میلی متر و خاموت با قطر  25قطر 

 است؟)فرض کنید که طراحی برای برش تعیین کننده نمی باشد(

1)225                                  2 )200                                3)250                               4  )150 

باشد، حداکثر تنش کششی کابل در تیر پیش تنیده   1600MPaاگر مقاومت نهایی تضمین شده فولاد پیش تنیدگی  -25

 د باشد؟چقدر می توان  MPaدر زمان جک زدن بر حسب 

1 )1040                               2) 1200                              3) 1280                             4) 1440   

 میلی متر، بر حسب میلی متر چقدر است؟ 30حداقل قطر داخلی خم در قلاب استاندارد برای میلگرد اصلی با قطر  -26

1 )120                                2) 180                                3) 240                                4) 300   

 بدست آمده است. مقاومت  16MPaبرابر  ، Iروزه از سیمان نوع  7توسط آزمونه های آگاهی بتن با سنمقاومت م -27

 چقدر خواهد بود؟ حدوداً  MPaروزه بتن بر حسب  28 

1) 21                                  2 )24                                  3) 27                                 4) 29 

میلی متر باشد،  300با ورق در یک قاب خمشی با شکل پذیری متوسط، دارای بال به پهنای شده چنانچه تیر ساخته  -28

 (  𝑭𝒚 = 240 MPaبه کدام مقدار نزدیک تر است؟)تنش تسلیم حداقل ضخامت قابل قبول برای ورق بال 

 میلی متر    30(4        میلی متر               20(3تر                       میلی م 15(2           میلی متر             12(1

مت دندانه دار نمی گذرد در نظر در محاسبات قطر یک پیچ پر مقاومت در اتصال پیچی، حالتی که سطح برش از قس -29

در کدامیک ازموارد زیر  گرفته شده است. اما در هنگام اجرا مشاهده شده که سطح برش از قسمت دندانه دار می گذرد.

 نیاز به کنترل کفایت قطر محاسبه شده می باشد؟

 .اثر کشش بوده، اما برش صفر باشداتصال به صورت اصطکاکی عمل نموده و تحت  (1

 .ه وتحت اثر همزمان برش وکشش باشدتصال به صورت اصطکاکی عمل نمود( ا2

 .اثر کشش بوده، اما برش صفر باشد( اتصال به صورت اتکایی عمل نموده و تحت 3

 .وتحت اثر همزمان برش وکشش باشد ده( اتصال به صورت اتکایی عمل نمو4

میلی متر طوری قرار گرفته است   1500×1500ابعاد  میلی متر روی یک پی بتنی به  500×350کف ستونی به ابعاد  -30

مساحت  𝑨𝟏اکثر مقاومت اتکایی طراحی روی بتن پی چه مقدار است؟). حدکه یکی از لبه های آن با لبه شالوده همباد است

 است.(  mm 500مقاومت مشخصه فشاری بتن می باشد.ضخامت پی بتنی   𝒇𝒄کف ستون و 

1) 0.85 Φ𝑐  𝑓𝑐 𝐴1                                                           2)   1.7 Φ𝑐  𝑓𝑐 𝐴1 

3) Φ𝑐  𝑓𝑐 𝐴1                                                                   4)   1.2 Φ𝑐  𝑓𝑐 𝐴1 
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در صورت اثر یک نیروی متمرکز کششی در امتداد عمود بر صفحه بال و به طور متقارن نسبت به جان، کدامیک از  -31

 موارد زیر نیاز به کنترل دارد؟

 ( لهیدگی جان2                                                          کمانش جانبی جان  (1

 ( کمانش فشاری جان4                                        ( تسلیم موضعی جان                  3

کدامیک از انواع اتصالات گیردار از پیش تأیید شده زیر برای سیستم دوگانه فولادی به صورت قاب خمشی ویژه با  -32

 ؟نمی باشدمناسب   مهاربند واگرای ویژه، قطعاً

  ( اتصال فلنجی چهار پیچی با استفاده از ورق لچکی1

 اتصال پیچی به کمک ورق های رو سری و زیر سری  (2

 ( اتصال فلنجی چهار پیچی بدون استفاده از ورق لچکی3

 اتصال جوشی به کمک ورق های روسری و زیر سری   (4

متر در صورتیکه   0.5و به طول   IPE200ت کننده های میانی یک تیر پیوند با مقطع خحداکثر فاصله مجاز بین س -33

به کدامیک از از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ ) لنگر و برش پلاستیک مقطع تیر پیوند به ، رادیان باشد 0.05دوران زاویه 

 می باشند(. kN 148 و kN.m 53 ترتیب 

1)125 mm                           2)150 mm                          3)185 mm                        4)250 mm  

 سی کنترل کمانش پیچشی جانبی لازم است؟رای کدامیک از حالات زیر بربر -34

 ا خمش حول محوری قویبشکل فشرده با دو محور تقارن   Iمقطع (1

 شکل نامتقارن با جان لاغر با خمش حول محور ضعیف Iمقطع  (2

 قوی مقطع قوطی تو خالی با خمش حول محوری (3

 مقطع ناودانی حول محور ضعیف (4

کارگاه ساختمانی، ناظر از مشخصات فولادهای وارد شده اطمینان ندارد. کدامیک از گزینه های زیر جزو یک در  -35

 ؟نمی باشدروی نیمرخ های فولادی نمونه در این مورد ر آزمایشات متداول ب

 ی( متالو گراف2                             خمش سرد                                         (1

 ( رنگ نافذ4                               شارپی روی نمونه زخم دار                     (3

 10و بار زنده  کیلو نیوتن بر متر 6دهانه پیوسته با طول دهانه های مساوی، تحت اثر بار مرده یکنواخت  4یک تیر  -36

 را تعیین می کند؟ Bحداکثر لنگر خمشی منفی در تکیه گاه  گذاری زیرقرار دارد. کدامیک از حالات بارکیلونیوتن بر متر 

 DEو  BCو  ABهانه ها و بار زنده در دهانه های ( بار مرده در تمام د1

 CDو  ABهانه ها و بار زنده در دهانه های بار مرده در تمام د (2

 BCو  AB( بار مرده و زنده فقط در دهانه های 3

 CDو  ABه های بار مرده و زنده فقط در دهان (4
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 ؟نمی گیردحدی بهره برداری،کدامیک از بارهای زیر مورد استفاده قرار های در ترکیب بارهای حالت  -37

 بار برف  (4                          بار باران  (3         بار زلزله طرح             (2                              بار زنده (1

چنانچه وزن ماشین و  ده ماشین آلات، ماشینی با حرکت رفت و برگشتی را نگهداری می کند.یک سازه نگهدارن -38

 ملحقات و بارهای متحرک آن ده کیلو نیوتن بوده و از طرف شرکت سازنده ضریب اضافه بار برای آن توصیه نشده باشد، 

 بار زنده وارد به سازه نگهدارنده حداقل چه مقدار باید در نظر گرفته شود؟

1 )12 kN                             2 )10 kN                           3 )15 kN                          4)20 kN 

 طبقه واقع در منطقه ای از شهر تهران که ساختمان  30ضریب برف گیری برای بام بدون دست انداز یک ساختمان  -39

 مقدار است؟ روی این بام واحد های تأسیساتی  بزرگ وجود ندارد. طبقه می باشند، چه 15ها عموماً کمتر از 

1) 0.9                                 2) 1.1                                3 )1.0                                4 )1.2 

 شود.می هانه فرض در رابطه با بار زنده راه پله اضطراری کدام گزینه صحیح است؟ راه پله یک د -40

 .بار متمرکز در محلی که بیشترین اثر را ایجاد کند به علاوه بار گسترده روی کل سطح بار گیر (1

 .( بار متمرکز در محلی که بیشترین اثر را ایجاد کند و یا بار گسترده روی کل سطح بار گیر2

 .بار گیربار متمرکز در وسط سطح بارگیر به علاوه بار گسترده روی کل سطح  (3

 ( نیازی به در نظر گرفتن بار متمرکز نیست.4

در کدامیک از حالات زیر قطعات شیشه ای که برای نمای ساختمان استفاده می شود، باید برای مقاومت در برابر  -41

 نیروهای زلزله طراحی گردند؟

   طبقه  5( ساختمان مسکونی 2                                                   طبقه  7ساختمان اداری  (1

 طبقه   2( بیمارستان 4                                   طبقه                                 6هتل  (3

در چه  تعداد میلگرد های طولی در کلاف افقی بتنی در تراز زیر سقف یک ساختمان بنایی محصور شده با کلاف، -42

 ا بیشتر افزایش یابد؟ی  6شرایطی باید به عدد 

 ( میلگرد های طولی ساده و بدون آج باشند.1

 کیلو گرم  بر متر مکعب باشد. 300بتن با عیار سیمان  (2

 میلی متر باشد. 40پوشش بتن اطراف میلگرد های طولی کمتر از  (3

 میلی متر تجاوز نماید. 350( عرض کلاف افقی از 4

بنایی محصور شده با کلاف )با احتساب زیر زمین( برای دیوارهای جداگر از  اگر در یک ساختمان اداری سه طبقه -43

قطعات پیش ساخته گچی استفاده شود. با فرض رعایت کامل ضوابط فنی، حد اقل ضخامت این دیوارها چقدر می تواند 

 باشد؟

  (3        میلی متر                80(2                    میلی متر  110 (1
1

40
 (4     ارتفاع دیوار  

1

50
 طول دیوار    
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کلاف افقی در تراز زیر دیوار باربر ساختمان مصالح بنایی محصور شده با کلاف، حداقل باید به ترتیب دارای چه عرض  -44

 . میلی متر می باشد 300و ارتفاعی باشد؟ساختمان در منطقه با خطر نسبی بسیار زیاد واقع شده و عرض دیوار 

 میلی متر  200میلی متر و   250(2                                  میلی متر          250 میلی متر و 300 (1

 میلی متر  250میلی متر و  250( 4                                 میلی متر            200میلی متر و 300 (3

 ؟ نمی باشدمان با مصالح بنایی محصور شده با کلاف صحیح کدامیک از گزینه های زیر در دیوار چینی یک ساخت -45

 ( بند های قائم باید از ملات پر شوند.1

 ( امتداد رگ ها کاملاً افقی باشد.2

 سیمان با نسبت حجمی یک به چهار استفاده شود.و ( برای دیوار چینی از ملات ماسه 3

 ای ردیف قبلی هم پوشانی داشته باشند.( آجرها حداقل به اندازه یک چهارم طول خود باید با آجره4

، در سیستم های سازه ای مقاوم قبول دیوار بتنی پیش ساخته، بدون در نظر گرفتن نازک کاری حداقل ضخامت قابل -46

 ؟ار بر حسب میلی متر چقدر می باشددر برابر انفج

1 )180                                 2) 200                                3 )250                              4 )120 

 ؟طی در پناهگاه باید چند متر باشدحداقل عرض مفید راهروهای ارتبا -47

1 )3         2 )2                3 )1     4 )4 

نظیر ثابت در پای  متر نسبت به نقطه  36حد اکثر رواداری مجاز انحراف یک نقطه در بالای یک دیوار بتنی به ارتفاع  -48

 دیوار، در روش اجراء با قالب لغزنده، بر حسب میلی متر چه مقدار است؟

1 )20                                  2) 50                                   3 )60                               4 )100 

 متر چه تغییری می کند؟  4الب های یک دیوار به ارتفاع ، فشار جانبی وارد به قبا افزایش درجه حرارت بتن -49

 .ظر نمودبه سرعت بتن ریزی بستگی دارد و نمی توان اظهار ن (1

  .افزایش می یابد (2

 .تغییری نمی کند (3

 .( کاهش می یابد4

 ؟یر نزدیکتر استر ساخت قالب بتن استفاده می شوند، به کدامیک از گزینه های زلایی های متداول که دابعاد چند -50

 متر            میلی 10تا  8ضخامت  متر و 3×0.5( 1

 میلی متر  40تا  30متر و ضخامت  2.5×1.5( 2

  میلی متر  10تا  8متر و ضخامت 4×1  (3

 میلی متر  28تا  12متر و ضخامت  2×1( 4
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 ی زیر صحیح می باشد؟(، کدامیک از گزینه ها3D Panelدر سیستم پانل پیش ساخته سبک سه بعدی ) – 51

 میلی متر است. 30اششی در هر طرف پحداقل ضخامت بتن  (1

 میلی متر است. 40( حداقل ضخامت هسته عایق در پانل دیواری 2

 میلی متر است. 40حداقل ضخامت هسته عایق در پانل سقفی  (3

 میلی متر است. 100( حداکثر ضخامت بتن پاششی در هر طرف 4

 ( کدامیک از گزینه های زیر صحیح می باشد؟ICFسازه ای بتن مسلح با قالب های عایق ماند گار ) در سیستم دیوار -52

 میلی متر باشد.  150تا  100اسلامپ بتن مصرفی باید بین  (1

 میلی متر باشد. 10( اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی نباید بیش از 2

 ی متر کمتر باشد.میل 200( حداقل ضخامت دیوار ه های بتنی نباید از 3

 باشد. C30( حداقل رده بتن مصرفی 4

 ( زیر مجاز می باشد؟ LSFکدام یک از حالات سیستم قاب فولادی سبک ) -53

 .متر در گلپایگان  6قاب فولادی سبک با دیوار برشی با پوشش تخته های گچی به عنوان مهار جانبی و ارتفاع  (1

 متر در تهران.  6تخته های سیمانی به عنوان مهار جانبی و ارتفاع  ششبا پو( قاب فولادی سبک با دیوار برشی 2

 متر در گلپایگان. 16قاب فولادی سبک با دیوار برشی فولادی با ارتفاع  (3

 .متر در تهران 16( قاب فولادی سبک با مهاربند تسمه ای قطری با ارتفاع 4

نده برای سقف ها به چه مقدار بر حسب کیلو نیوتن بر متر ( حداکثر بار مرده و زLSFدر سیستم قاب فولادی سبک ) -54

 مربع محدود می شود؟

 3.5و بار زنده  6.0( بار مرده 1

 2.0و بار زنده  5.0( بار مرده 2

 3.5و بار زنده  2.5( بار مرده 3

 2.5و بار زنده  3.5( بار مرده 4

، حداقل فاصله مجاز این تمانی در معابر عمومیین آلات ساخ، تجهیزات و ماشیلدر صورت اخذ مجوز استقرار وسا -55

م راهنمایی و رانندگی نشده یل مانع از دیده شدن علایفرض می شود این وسا) ل از تقاطع  بر حسب متر چقدر است؟یوسا

 ف سازمان آتش نشانی و سایر واحد های خدماتی نگردند.(یو باعث محدودیت در انجام وظا

 محدودیتی ندارد (4                                 20( 3                                  15 (2                                   10 (1

بار نیاز به  حداکثر هر چند وقت یک، در صورتیکه دستگاه بالابر بعد از نصب جابه جا نشده و در حال استفاده باشد -56

 شخص ذیصلاح به منظور صدور برگ گواهی اجازه کار دارد؟ معاینه فنی و آزمایش کلیه قسمتهای آن توسط

 هفته   1 (4روز                               1 (3       ماه                         2(  2           ماه                      6( 1
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برای اجرای  استفاده قرار می گیرند،حد اکثر فاصله تکیه گاه های تخته های چوبی که برای جایگاه دار بست مورد   -57

 کارهای سنگین چند متر می باشد؟

1)  2.3                                2)1.8                                  3 )2                                   4) 1 

ل نقلیه ایجاد می شود، چند متر یژه وساهای شیب دار که در گود برداری ها وی حداقل عرض قابل قبول معابر و راه -58

 است؟

1) 5                                     2) 3                                   3) 4                                   4) 3.5  

 وداً چقدر است؟دبرای تیر نشان داده شده در شکل ح  kN.mمقدار لنگر خمشی حداکثر بر حسب  -59

1) 79 

2) 86  

3) 94 

4) 103   

 )اتصال میانه تیر مفصلی است(  چقدر است؟  kN.mلنگر خمشی در بالای هر ستون بر حسب  -60

1)75  

2)120  

3)  60  

4) 45  
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 1393سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته عمران نظارت آبان  کلید

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ الاتشماره سؤ

1 1 31 3 

2 2 32 4 

3 1 33 3 

4 4 34 1 

5 4 35 4 

6 3 36 1 

7 1 37 2 

8 1 38 3 

9 4 39 1 

10 1 40 2 

11 2 41 4 

12 3 42 4 

13 2 43 2 

14 2 44 1 

15 3 45 3 

16 4 46 4 

17 1 47 2 

18 4 48 3 

19 1 49 1 

20 3 50 4 

21 1 51 2 

22 2 52 1 

23 4 53 1 

24 2 54 4 

25 3 55 2 

26 3 56 1 

27 2 57 2 

28 2 58 3 

29 4 59 2 

30 1 60 3 
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 این به میکند،  اعلام مانع بلا را کار ادامه ، کارگاه یک در سنگ برشکاری عملیات از بازدید بعداز تجربه با ناظر یک – 1

 : که دلیل

 ( این کار در محیط بسته و با استفاده از آب و ماسک انجام می شود.1

 ( این کار در محیط باز و با استفاده از آب و ماسک انجام می شود.2

 با استفاده از ماسک انجام می شود. ن کار در محیط باز و( ای3

 .( این کار در محیط بسته و بدون استفاده از آب انجام می شود4

 دقیقه شکفته می شود.در مورد نوع این آهک کدام گزینه صحیح تر است؟ 5یک نوع آهک در کمتر از   -2

 ه )آهک آبی( است.ت( آهک از نوع هیدرولیک هیدرا1

 از نوع زنده نیمه فعال است.( آهک 2

 ( آهک از نوع زنده کم فعال است. 3

 .آهک از نوع زنده فعال است (4

ز مقادیر زیر نزدیکتر ادر اتصال دو میلگرد از طریق جوش )شکل زیر(،حداکثر ضخامت مؤثر کل جوش به کدامیک  -3

 است؟)میلگرد ها جوش پذیر فرض می شود.(

 Rبرابر ( 1

 R 0.6برابر ( 2

  R 0.5برابر  (3

        R 0.3برابر  (4

حداقل ضخامت  .متر از جوش کام استفاده شده است میلی 20فرض کنید برای اتصال دو ورق هر یک به ضخامت  -4

 جوش چقدر باید باشد؟

 میلی متر 10  (2                           میلی متر                                              8( 1

 میلی متر   20(4                         میلی متر                                              16 (3

 در یک اتصال صلب تیر به ستون در سازه های فولادی ، کدامیک از عبارات زیر صحیح است؟ -5

 ( به جای ورق های مضاعف می توان ضخامت بال های ستون را افزایش داد.1

 ورق های مضاعف در چشمه ی اتصال می توان از ورق های پیوستگی بهره برد.به جای  (2

 می توان از سخت کننده های قطری بهره برد. ،ی ورق های مضاعف در چشمه ی اتصالبه جا (3

 های ستون را افزایش داد. ( به جای ورق های مضاعف می توان پهنای ورق های روسری و زیر سری متصل به بال4

ه که مستقیماً توسط جوش گوشه به هم  جوش می شوند.بر حسب میلی متر به عطقصله درز بین دو حداکثر فا-6

                             کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

1  )1                                 2 )2                                     3 )3                                    4 )4 
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در اتصال مفصلی با نبشی های جان ، حداکثر طول جوش برگشتی در انتهای جوش گوشه بال برجسته ی نبشی ها -7

 برابر بعد جوش گوشه است.( 10چه مقدار است؟ )فرض نمایید طول ساق نبشی بیش از 

 برابر بعد جوش 3  (2                 برابر بعد جوش                                               2( 1

 برابر بعد جوش 5 (4             برابر بعد جوش                                                   4( 3

ضخامت گلوگاه مؤثر جوش حدوداً  ،میلی متر باشد 8و 6در صورتیکه طول ساق های مقطع یک جوش گوشه برابر  -8

 چقدر است؟

 میلی متر10.1( 2                                                                 میلی متر   4.8( 1

 میلی متر   8.2( 4           میلی متر                                                          6.4(3

 پیچ می باشد، بسته شود؟ 18دارای در سازه های فولادی ، به هنگام پیش نصب باید حداقل چند پیچ از یک اتصال که  -9

1  )2                                 2 )4                                      3 )5                                    4 )6 

صحیح در خصوص سوراخ لوبیایی بلند که در یک اتصال ساده )مفصلی( مورد استفاده قرار گرفته است، کدام گزینه  -10

 است؟

 ( استفاده از سوراخ لوبیایی بلند فقط در اتصالات اصطکاکی مجاز است.1

 ( استفاده از سوراخ لوبیایی بلند فقط در اتصالات اتکایی مجاز است.2

 نیرو باشد.در اتصالات  اتکایی زمانی می توان از سوراخ لوبیایی بلند استفاده نمود که سوراخ لوبیایی بلند درامتداد عمود بر مسیر  (3

در اتصالات اصطکاکی فقط زمانی می توان از سوراخ لوبیایی بلند استفاده نمود که سوراخ لوبیایی بلند در امتداد عمود بر مسیر  (4

  نیرو باشد.

 حداکثر دمای مجاز موضع گرم کننده برای ایجاد انحنا در قطعات با فولاد پر مقاومت چند درجه سلسیوس است؟ -11

1  )450                             2 )650                                  3 )600                                4 )565 

 در جوش های شیاری با نفوذ کامل ،ضخامت ریشه برای چه منظوری ایجاد می شود؟-12

 ( برای دسترسی الکترود به ریشه جوش 1

 ریشه جوش ( برای جلوگیری از ریزش جوش و سوختگی2

 ( برای نفوذ بیشتر جوش 3

 ( برای کاهش هزینه های آماده سازی لبه4

 تسمه های پشت بند عموماً برای چه منظوری مورد استفاده قرار می گیرد؟ -13

 برای حذف گرده جوش  (1

 برای کاهش دهانه ریشه و افزایش ضخامت ریشه  (2

 برای کاهش دهانه ریشه و افزایش زاویه پخ (3

 ای افزایش دهانه ریشه و کاهش زاویه پخبر (4
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 کدامیک از جوش های گوشه زیر مستعد ایجاد ترک در جوش هستند؟-14

 ( جوش های گوشه محدب1

 ( جوش های گوشه مقعر2

 ا طول ساق های مساویب( جوش های گوشه صاف 3

 ( جوش های گوشه صاف با طول ساق های نا مساوی 4

ال یکی از دو انتهای قطعات پیش ساخته نمای هر طبقه باید از نوع اتصالات لغزشی اتص در یک بیمارستان دوطبقه ،-15

میلی متر نشان دهد.  10چنانچه محاسبات سازه ای تغییر مکان جانبی نسبی واقعی طرح هر طبقه را کمتر از  باشد.

 چقدر است؟ گونه اتصالات باید پذیرا باشند،نحداقل لغزشی که ای

 میلی متر  15(2                                                             میلی متر        10 (1

 میلی متر 25( 4                                                            میلی متر         20( 2

مقدار آن برابر  چنانچه برای تعیین نوع خاک زمین یک پروژه فقط سرعت متوسط موج برشی در دسترس بوده و-16

متر بر ثانیه باشد، در کنترل و محاسبه لرزه ای این ساختمان ، نوع خاک در کدامیک از انواع طبقه بندی زمین باید   535

 در نظر گرفته شود؟

 IIخاک نوع  (1

 Iخاک نوع  (2

 IIIنوع  خاک (3

 IVنوع خاک (4

متر در یک منطقه با لرزه خیزی با   21ه به ارتفاع در نظر است ساختمانی با سیستم قاب خمشی بتن آرمه سه دهان -17

خطر نسبی بسیار زیاد احداث شود. اگر میانقاب های آجری این سازه کاملاً درگیر با  قاب بتن آرمه باشد، زمان تناوب 

 تجربی  اصلی نوسان این ساختمان به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است ؟

 ثانیه  0.78(2                                                    ثانیه                    0.86(1

 ثانیه         0.55( 3                                                                 ثانیه   0.69(3

یک پهنه برای ساخت یک ساختمان فولادی سه طبقه متشکل از یک طبقه زیر زمین و دو طبقه روی آن که در -18

 است به چه صورت باشد؟    حگسلی واقع شده است ، نحوه تماس وجوه جانبی ساختمان به خاک اطراف در زیر زمین  ارج

 ( تماس کامل خاک و ساختمان از طریق دیوار بتنی مهار شده به خاک1

 تماس کامل خاک و ساختمان لز طریق دیوار حائل بتنی (2

 طریق دیوار آجری تماس کامل خاک و ساختمان  از  (3

 ( جدا سازی خاک از ساختمان4
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از مرز زمین مجاور باید چه میزانی از ارتفاع آن  طبقه با اهمیت متوسط، 6حداقل فاصله هر طبقه یک ساختمان  -19

 طبقه از روی تراز پایه باشد؟

1 )0.01                              2)0.005                                3) 
0.5𝑅∆𝑤

ℎ
                              4) 𝑹∆𝒘

𝒉
                  

استفاده  برای ساختمان دو طبقه ی فولادی با اهمیت خیلی زیاد واقع در منطقه لرزه خیز با خطر نسبی خیلی زیاد، -20

 از کدامیک از سیستم های سازه ای باربرجانبی زیر مجاز است؟

 ( سیستم قاب خمشی متوسط 2                                                  شی ویژه سیستم قاب خم (1

 ( سیستم قاب ساختمانی ساده با مهاربندی همگرای معمولی4                                    ( سیستم قاب خمشی معمولی            3

 ست؟( چقدر اIنیروی داخلی عضو ) در خرپای شکل زیر، -21

1 )4p 

2)   3p    

3)2p  

4)  p  

 لنگر خمشی منفی چقدر است؟ رمقدار حداکث در تیر نشان داده شده در شکل زیر، -22

1)/9    q 𝐿2 

2)/10  q 𝐿2 

3)/8  q 𝐿2     

4)12  /q 𝐿2 

 د خاصی به کار برد؟، کدامیک از خاک های زیر را می توان بدون تمهیبرای خاکریز پشت یک دیوار حائل -23

1  )GC                             2 )SC                                   3  )SM                               4) SW 

مهار استفاده شده است. در صورتی که تجربه اجرای چنین سازه ای از نظر  400برای نگهداری یک سازه نگهبان از  -24

 حداقل چه تعداد از کل مهارها باید آزمایش شوند؟ خاک در نزدیکی کارگاه مورد نظر وجود داشته باشد، نوع مهار و نوع

1 )10                                2 ) 20                                   3  )30                                4 )  40 

 متر مربع در ساختگاهی با زمین نامناسب ساخته شود. 950سطح اشغال  در نظر است یک هتل بدون زیر زمین با -25

 تکنیکی ساختگاه چقدر است؟مورد نیاز به منظور شناسایی ژئو مانهگحداقل تعداد 

1 )1                                  2 ) 2                                     3  )3                                  4 ) 5 
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کدامیک از روشهای حفاری زیر قابل قبول  ،در زیر سطح آب برای اخذ نمونه دست نخورده در یک خاک چسبنده و -26

 است؟

 حفاری با اوگر با میله تو خالی (1

 حفاری دورانی با مغزه گیری پوسته (2

 حفاری ضربه ای به شرط آن که از ضربات سنگین استفاده شود. (3

 رط آن که سرعت دوران و فشار مته محدود شود.حفاری دورانی به ش (4

 نیست ؟کدامیک از گزینه های زیر در ساختمان های بنایی محصور در کلاف صحیح -27

 کلاف ها باید به یکدیگر متصل شوند تا کلاف بندی به صورت شبکه به هم پیوسته ای باشد. ،( در هر تراز1

 میلی متر بیشتر نباشد. 1.2ز از اطرف بطول پیش آمده طره در مورد بالکن های سه  (2

 آجرها در آب خیس شوند تا آب ملات را به خود جذب کنند. ،قبل از اجرا (3

 حداکثر تعداد طبقات بدون احتساب زیر زمین به دو محدود می شود. (4

گ استفاده قل تنرایش های زیر می تواند به عنوان حداآدر ساختمان های آجری محصور در کلاف ،کدامیک از  -28

 در نواحی بحرانی نزدیک کلاف افقی ، تلقی شود؟ ،شده در کلاف قائم

1) Ф8  میلی متر 150در هر 

2) Ф6  میلی متر 200در هر 

3)  Ф8 میلی متر  200در هر 

4) Ф6  میلی متر 150در هر 

میلی متر  250رتفاع و ا 400، اگر ابعاد کلاف افقی در نقشه به پهنای ساختمان های آجری محصور در کلاف در -29

 مشخص شده باشد، حداقل میلگردهای آجدار طولی کلاف افقی چه میزان باید باشد؟

1 )Ф10 6                                                                         2) 6Ф12  

3 ) 4 Ф10                                                                        4) 4 Ф12  
سیر ودارای حداقل فاصله تراز زیر شالوده تا سطح زمین در یک ساختمان بنایی غیر مسلح که در منطقه سرد -30

 ، چقدر باید در نظر گرفته شود؟باشد mm 500، در صورتی که ضخامت شالوده یخبندان ساخته می شود

 میلی متر    900( 2                                         میلی متر                        800 (1

 میلی متر 1200( 4          میلی متر                                                     1000 (3

صورت استفاده از حدااکثر ارتفاع مجاز هر طبقه در یک ساختمان با سیستم پانل پیش ساخته سبک سه بعدی در  -31

 یک کلاف افقی میانی چقدر می تواند باشد؟

1)8 m                               2)6 m                                   3)  4 m                              4)3 m  
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برای یکپارچگی تیرچه های  متر می باشند. 5.5در یک سیستم قاب فولادی سبک تیرچه های سقف دارای طول  -32

 ها لازم است استفاده شود؟ چند عدد کلاف میانی عمود بر آن سقف حداقل

1)3                                   2)1                                       3)4                                    4)2  

ضخامت فولاد بدون پوشش محافظ در برابر خوردگی برای ساخت اعضای فولادی در ساختمان های فولادی سبک  -33

 در نظر گرفته شده در طراحی کمتر باشد؟ به جز در محل خم ها حداکثر چند در صد می تواند از ضخامت سرد نورد شده

1)2.5                                2)5                                       3)7.5                                 4) 10    

 کدامیک از گزینه های زیر در روش قاب بندی طبقه ای قاب های فولادی سبک صحیح است؟ -34

 ( ابتدا دیوار طبقه و سپس سقف طبقه اجرا می شود.1

 را می شود.( دیوار طبقه و سقف هم زمان اج2

 سپس سقف طبقات اجرا می شود.  ها در چند طبقه ساخته و نصب شده،( ابتدا دیوار3

 ( دیوارهای طبقات و سقف طبقات هم زمان اجرا می شود.4

 از نظر ایمنی و حفاظت کار کدام گزینه صحیح است؟ -35

 ( برای نشت یابی شیلنگ های جوشکاری نباید از کف صابون استفاده شود.1

 وشکاران می توانند از بشکه هایی که قبلاً محتوی مواد نفتی بوده است برای زیرپایی استفاده کنند.( ج2

 ( برای گرم کردن بشکه های قیر جامد ابتدا باید قسمت تحتانی آن در ظرف ذوب شود.3

 ( برای روشن کردن مشعل جوشکاری می توان از فندک یا شعله پیلوت استفاده کرد.4

 دفع نخاله ساختمانی باید مطابق با کدامیک از قوانین یا آیین نامه های ذیل صورت پذیرد؟ -36

 ( آیین نامه نخاله های ساختمانی مؤسسه استاندارد1

 ( آیین نامه بهداشتی حمل دستی بار2

 ( قانون مدیریت پسماندها3

 ( آیین نامه دفع نخاله های شهری مصوب وزارت کشور4

 ؟نمی باشدگودبرداری برای یک ساختمان کدامیک از گزینه های زیر صحیح در عملیات  -37

 1.5باید حصاری در فاصله حداکثر  ( در صورتی که گودبرداری و خاک برداری در مجاورت معابر و فضاهای عمومی صورت گیرد،1

 احداث شود. متر از لبه گود

 ر محل کار به تنهایی به کار گمارده شود.نباید کارگر د متر باشد، 1.5( در گودهایی که عمق آنها 2

 متر از لبه گود ریخته شود. 1( مواد حاصل از گودبرداری نمی تواند به فاصله کمتر از 3

 ( در محل گودبرداری های عمیق و وسیع،گماردن حداقل یک نفر نگهبان جهت نظارت بر ورود و خروج کامیون ها الزامی است.4
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لازم است توجه کافی به انرژی ذخیره شده و خطرهای احتمالی ناشی از آزاد شدن آن در تخریب کدام نوع سقف  -38

 به عمل آید؟

 ( فقط سقف های بتنی پیش تنیده به روش پیش کشیده1

 ( فقط سقف های بتنی پیش تنیده یک طرفه2

 ( فقط سقف های بتنی پیش تنیده دو طرفه3

 ( سقف بتنی پیش تنیده پس کشیده4

درجا برای مقابله با فشارهای انفجاری متوسط حداقل ضخامت دیوار چند  حفاده از دیوار بتن مسلدر صورت است -39

 میلی متر باید باشد؟

1)200                               2)250                                   3)300                                4)350  

در ساختمان هایی که به علت وجود بخارهای سمی در آن، سکونت افراد به مخاطره افتد، کدام مسئولی موظف  به  -40

 صدور ابلاغیه مبنی بر غیر قابل سکونت بودن ساختمان جهت تخلیه فوری می باشد؟

 ( مسئول نگهداری ساختمان2                            ( مالک ساختمان                                   1

 ( بهره برداران ساختمان4                          ( بازرس                                                3

 اجرای متعارف، در چه محدوده ای قرار دارد؟ارتفاع قالب های لغزنده برای  -41

     میلی متر 2000تا  1500( 1

                                                                    میلی متر     1500ا ت 1200( 2

 میلی متر     1200تا  1000( 3

 میلی متر     1800تا  1500( 4

 در ارتباط با قالب بندی سقف یک پناهگاه بتنی به شکل مقطع زیر کدامیک از گزینه های زیر صحیح است؟ -42

                                                    

                 

      

 الزامی است.    4و  1  ( استفاده از قالب زیر و رو فقط برای بخش های1

 استفاده شود.    4تا  1( از قالب زیر و رو باید در تمام بخش های 2

 است.    الزامی 3و  2  ( استفاده از قالب زیر و رو فقط برای بخش های3

 الزامی نیست.    4تا  1( استفاده از قالب رو در هیچ یک از بخش های 4
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اگر مجموعه قالب بندی طبقه فوقانی یک ساختمان به طبقه تحتانی آن متکی باشد،کدامیک از موارد زیر صحیح  -43

 است؟

 ( اصولاً اتکا قالب بندی طبقه فوقانی به طبقه تحتانی مجاز نیست.   1

 گامی می توان قالب طبقه زیرین را برچید که گیرش کامل بتن طبقه بالا صورت گرفته باشد.   ( فقط هن2

 ( برداشتن قالب طبقه زیرین به بتن طبقه بالا مرتبط نیست.   3

 د.   ( فقط هنگامی می توان قالب طبقه زیرین را برچید که بتن طبقه بالا به مقاومت لازم بر اساس محاسبات سازه ای رسیده باش4

استفاده همزمان از کدامیک از ترکیب پیج  تأمین پیج های مورد نیاز در یک اتصال اصطکاکی،در شرایط خاص برای  -44

 ؟نمی باشدهای زیر مجاز 

 10.9با  8.8( ترکیب پیج های 2                                            12.9با  10.9( ترکیب پیج های 1

 12.9با  8.8( ترکیب پیج های 4                                                8.8با  6.8پیج های ( ترکیب 3

کدامیک از جزئیات زیر برای تأمین انعطاف پذیری یک اتصال پیچی ساده تیر به ستون با سوراخ های لوبیایی  -45

 کوتاه،مناسب نیست؟

 

  

 

 

  

 

 

 

ابعاد در نظر گرفته شده هر عضو در تحلیل یک ساختمان بتن آرمه با ابعاد ارائه شده در نقشه های اجرایی حداکثر  -46

 می تواند اختلاف داشته باشد؟ چقدر

 درصد 2.5 (4                           درصد 5 (3                            درصد 10 (2                        درصد 15 (1
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 20روزه سه نمونه از بتن سازه ای با سنگدانه های سبک مقادیر مقاومت فشاری  28در آزمایش مقاومت فشاری  -47

 پاسکال بدست آمده است.آیا این بتن قابل قبول می باشد؟امگ 18و  21،

های سبک و ماسه باشند، و سنگدانه ها شامل سنگدانه  kg/ m3 1680برابر  ( در صورتی که حداکثر میانگین وزن مخصوص بتن1

 قابل قبول است.

ای باشند، قابل  ماسهغیر گدانه ها سبک و و تمامی سن kg/ m3 1680( در صورتی که حداکثر میانگین وزن مخصوص بتن برابر 2

 است.قبول 

و تمامی سنگدانه ها سبک و غیر ماسه ای باشند، قابل  kg/ m3 1760( در صورتی که حداکثر میانگین وزن مخصوص بتن برابر 3

 قبول است.

سنگدانه های سبک و ماسه باشند، و سنگدانه ها شامل  kg/ m3 1760( در صورتی که حداکثر میانگین وزن مخصوص بتن برابر 4

 قابل قبول است.

میلی متر و  450حداقل نسبت حجمی آرماتور لازم دورپیچ به حجم کل هسته ستونی با مقطع دایره ای به قطر  -48

 S400و نوع فولاد  C30)رده بتن  میلی متر بر حسب درصد به کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر است؟ 50 پوشش بتن

 است.(

1)2.5                                 2)2.25                                  3)2.0                                 4)1.5   

کیلوگرم سنگدانه های درشت مصرفی در بتن در صورتی که  20حداکثر مقدار مجاز دانه های پولکی و سوزنی در  -49

 میلی متر باشد، چه مقدار است؟ 50زه سنگدانه ها حداکثر اندا

 کیلوگرم 8( 4             کیلوگرم            7( 3                          کیلوگرم 6( 2                        کیلوگرم 5( 1

طبقه در شهرکرد  12حداقل زمان لازم برای باز کردن قالب زیرین )قالب برداری(دال طبقه هفتم یک ساختمان  -50

بوده و   IIدرجه سلسیوس است، سیمان مصرفی در بتن از نوع 16چند شبانه روز است؟دمای مجاور سطح دال حدود 

 ب ها قید نشده است.زمان باز کردن قال در نقشه ها و مدارک فنی پروژه،

1) 3                                   2) 4                                      3)6                                    4) 7  

د، حداقل تعداد میلی متر باش  550و قطر دورپیچ  mm 12در یک ستون بتنی در صورتیکه قطر میلگرد دورپیچ  -51

 چقدر است؟ "نگهدارها فاصله"

1) 2                                   2) 4                                      3)1                                    4) 3  

 قطعات رویه ی قالب ها در قالب بندی دال های بتن آرمه باید: -52

 در کنار هم قرار داده شده و جفت گردد تا شیره بتن هدر نرود. (1

 ( به فاصله چند میلی متر در کنار هم قرار گیرند تا آب شست و شوی کف قالب خارج شود.2

 ( به فاصله چند میلی متر در کنار هم قرار گیرند تا گیرش بتن زیر دال نیز تسریع شود.3

 قرار گیرند تا آب اضافی بتن بتواند خارج شود. ( به فاصله چند میلی متر در کنار هم4
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 400×400برای میلگردهای طولی یک عضو فشاری در یک ساختمان بتن آرمه با شکل پذیری کم با ابعاد مقطع  -53

mm  8ازФ𝟑𝟐 (3  استفاده شده است. بدون توجه به نیروی برشی عضو، کدامیک از خاموت گذاری )میلگرد در هر وجه

 ول تلقی می شود؟زیر قابل قب

1)    10 @200 mm c/c Ф 

2)    8 @250 mm c/c Ф 

3)    10 @300 mm c/c Ф 

4)    12 @300 mm c/c Ф 

 در فشار، بر حسب میلی متر به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ Ф 16حداقل طول گیرایی یک میلگرد -54

 است.( C30و بتن از رده  S340 )فولاد از نوع

1)200                                2) 230                                  3)260                                4)300  

 غیر قابل قبولمیلی متر   400×400کدامیک از ابعاد زیر برای ابعاد داخلی قالب یک ستون بتن آرمه با مقطع  -55

 است؟

 میلی متر 391×412( 2                                     میلی متر                    388×390( 1

 میلی متر 418×412( 4                                     میلی متر                    409×411( 3

ایران تحت آزمون یخ زدگی قرار می   7آجر رسی بر اساس روش مشخص شده در استاندارد ملّی شماره  یک نمونه -56

ناظر ساختمان این آجر را  است. N 19.3و بعد از آزمون  N 20سازی و قبل از انجام آزمون  بعد از آمادهرد. وزن آجر یگ

 دلیل آن چیست؟ اعلام می کند، غیر قابل قبول

 کاهش یافته است.( چون وزن آجر 1

 (چون کاهش وزن بیش از مقدار مجاز است.2

 ( چون وزن آجر کاهش نیافته است.3

 ( چون کاهش وزن کمتر از مقدار مجاز است.4

درجه )قلاب استاندارد( مطابق شکل به کدامیک از مقادیر  90 با خم Ф 20برای یک میلگرد اصلی  aحداقل طول  -57

 است؟ زیر نزدیک تر

 

1 )300 mm  

2) 380 mm  

3 )340 mm 

4 )320 mm 
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انتخاب جایگزین با تعلیق یکی از اعضای هیأت رئیسه سازمان نظام مهندسی ساختمان استانی، هیأت مدیره برای  -58

 در مورد چگونگی اقدام کدام گزینه صحیح است؟  ظرف یک ماه به توافق لازم نرسیده است.

 عضو علی البدل همان رشته جایگزین وی در هیأت رئیسه خواهد شد. علیق شده،با توجه به رشته و گروه تخصصی عضو ت (1

شورای مرکزی مکلف است پس از اعلام فوری مراتب توسط هیأت مدیره، ظرف یک ماه عضو جایگزین را از بین اعضای هیأت ( 2

 مدیره تعیین و معرفی نماید.

کس نموده و شورای مزبور بلافاصله عضو جایگزین در هیأت رئیسه را ( هیأت مدیره ظرف یک ماه مراتب را به شورای مرکزی منع3

 تعیین و معرفی می نماید.

( هیأت مدیره ظرف یک ماه مراتب را به شورای مرکزی اعلام و شورای مرکزی نیز ظرف یک ماه عضو جایگزین را از بین اعضای 4

 هیأت مدیره معرفی می نماید.

واحدی که با یک پروانه ساختمانی ساخته شده  210لکی ساختمان در یک مجموعه نحوه صدور شناسنامه فنی و م -59

 اند برای هر واحد ساختمانی چگونه است؟

( پس از صدور شناسنامه فنی و ملکی ساختمان، به تعداد واحدها تصویربرداری شده و توسط مدیر ساختمان تحویل مالکان قرار می 1

 گیرد.

هر واحد ساختمانی یک شناسنامه فنی و ملکی ساختمان صادر و در اختیار مرجع صدور پروانه و مالکان پس از تکمیل کار به ازای  (2

 قرار می گیرد.

( پس از صدور شناسنامه فنی و ملکی ساختمان، بنابر تقاضای مالکان به ازای هر واحد یک نسخه مصدق شناسنامه فنی و ملکی 3

 استان صادر و در اختیار آنها قرار می گیرد. ساختمان با قید توضیحات لازم توسط سازمان

 ود.و تحویل مدیریت ساختمان ها می ش ( تنها یک شناسنامه فنی و ملکی برای مجموعه صادر4

نسبت به تأسیس یک دفتر مهندسی طراحی ساختمان اقدام  اًدو نفر از مهندسان پایه یک رشته عمران مشترک -60

ندسان یاد شده چنانچه شاغل تمام وقت نبوده و تعهد نماید در طول مدت یک نموده اند. ظرفیت اشتغال یکی از مه

 سال آینده شغل تمام وقت دیگری را تقبل نکند و موضوع به تأیید مراجع ذیربط رسیده باشد، حداکثر چقدر می باشد؟

 متر مربع 28800( 2                            متر مربع                                  38500( 1

 متر مربع 8000( 3                               متر مربع                               24000( 3

 

 

 

 

 



 عمران)نظارت(  رشته                                                            94مرداد  –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                                                 

 

 1394کلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته عمران نظارت مرداد 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 1 31 2 

2 4 32 4 

3 1 33 2 

4 3 34 1 

5 3 35 4 

6 2 36 3 

7 3 37 1 

8 1 38 4 

9 3 39 1 

10 3 40 3 

11 4 41 2 

12 2 42 1 

13 4 43 4 

14 2 44 3 

15 2 45 1 

16 1 46 3 

17 4 47 1 

18 4 48 2 

19 2 49 3 

20 1 50 2 

21 3 51 4 

22 1 52 1 

23 4 53 1 

24 2 54 3 

25 3 55 4 

26 4 56 2 

27 3 57 4 

28 4 58 2 

29 1 59 3 

30 2 60 2 
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,~.>!~ >'"; )1", l< ~ ~ , ;:;-. 25 '"""" "; .s,,s .sjL.,) I", l< , .s> l;k .:;."J';'-' - T1

~ .:;....."S
t.)l~.,) }s:..it~- ,.:)..,.;..;;..L.." <:'.)1, ....,...,..1.+ n

C)l~,) }s:..;~- t.)l...:>.t~S:-:-S-j,~)I..S'""',J".;.,~ .;..S.)~(i

t.)l~.)~,~j 1..5"'"'.,l";'+-" ..:.:...S.)":" - 0t.....::..:>-L.C'.lk....,...~ (i

t.)l""'-!..) ~,~) 1..S'""'.l+ ..:S}.:. - t.)l..4! . .) ~,j:) ...s->..I.+ ..:..S.1':' (f

,... )'~ ",:;-.,' <rl."""j ~)' .s;!,.>!,,s p~1 ~ oS """"'os" "L.:.; lo.sd'jl';;l -TT

7 ojl..lil do.! l.S~~ ,15 mm ojl.J.i1 do.! ~. ')'~ 0L..:...:;>L..,., ).:J .:J,! ~ .)~ l.S~I)).:J ,

";';;S •••••~ ;:;-.4.75 .>!'.>!",:;-. " (.>!.Iu.,t; ;SI .';;I,,;S ~I .::.S;> ,,s..;;k ";mm

~'¥.""""> ~, jJ.>!,).>'.,li.ojl ~pl....s ";,,s )'~ "t..>L., ~I

2.5xIO-) (f 1.1xlO-3 (r 4.2xlO-J CT' 1.7x10-3 n

J1.lJ.:,115l.cbojL.... .l~.:>,! .l~i.;•.)j.~ 0~ J'h:.... 4.~-.sj,;lj ..:..,~ 4* (\

jl ,..:....>L.• J,b ),:) .:.,f ,:).l:s:.1.o.£. ~4j;1 (r

l,S>l.l.b ...P .l;"';"~ .It';'lA.o ~~ (i'

,;,,! J1.lbl l5lA:>.,j~j l.5~ j (f

~ lo4JW' ,1••.••JSI..>.> .;:;-.15x32 ,~I "; ~~,;.:... "t..>L., ~.;:..>L., .sl.>!-n
.(~, o.)L.."wi l.S~~'J, O.),Y. ",:-"-",,,l:...c~j .~'..u\SJ!'>;!'),.twl.o.,;.:i.L..,.,) ~~l,)...u::

4 (f 3 (; I (\

,.::.,":" ,;"..I.;>f.A .1':...0 3.60 4.~ "'~.J'1l> elij) .J~'.,l,..:> (\

. .:::.,":" ,;"..I...:><.A 4..•..•4.~~j.l~.j ...,..,L..........:..>I••:H..l~...:;.,l~.)l.l~ (r

,.,),,"':'W.l::...c 8 j1 .)~ J,l~ w-~j 15,) .h .....•,::...., ./)J 4.~..:...~ ~415'J .J1,;J (i

.~~j .l~ )'::...0 35 ~ •.) ...P.l&.j~I.1~,.::.jl .tL.bA.il)y':' .),~, 0'~ '0I..o.;.,;;.L .••.•J,b Cf

;k.i "; jS:...:..sl,.>'.', ",:;-. ~ jl...,-!.~~t..a..~"t..>L., &,.;:..>L., .sl.>!~ J>" -r9

(.>!.I.s~':J~ J,,:;.:.s )' ..:-.1 , ••••"u.:....1 ~r." ...,-!.~~t..a..~, ;:;-....4- 400

~.:-.Iii~,jJ .>'.j.>!.,li.ojl ~pl....s "; (;,. J>J"o) ;,..;:..,L;...;.",...,
350 mm (r

400 mm (1'

325 mm (\

375 mm (i
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~ • - .•••• : j '":"'-"" L:..o t:l--.o.&
<1...•••L. ..::........... ..;....::.. , ...s:~ 1 ..:..............9 s..!. - 0l""""::"...... ..;..............,j ...s:.!. l.S~ ..:.....-:-........;4 .») (j L~ ...:..)1..., (\

4 .•..•.•L..•..:........-j <1,....•.••-,,)~ ":"".0._; s!. l.S~ ..:...-:--, l~0L~ , <I.....•.•l.A .;..)l..•(i

LSSL.;. .••..•••l...,...:.....•.......•.; ~ -~l ..:..~ ,,::,1.S~> ..:...~ l! ...s:.~l, .•...••..L..•.;..)l..o (i

<l...••• L.~ )~~ -0L..~ "::"'..•.......•.3So!. \S~ ~-i l~0L~ , 4. .•••• l..•.;.)l...•('f

. ..J....:.l!<$" 18 L51".••k c:;-L-..•.J~ .J~)~L5lA>i~!..»),) iSyi.'1 ~ .••:51...1.> n
.~L~ .,)Ijl .J,.jl,;(,S"" ,) .a.~,...I.~l~ ,,:..c 1.5 jl.J;...S ...I..:..!..:.....:..~d..i~J,k <l..~4(r

.J.!lt 4. .••1,::,\",::"Jl~ ),) ..:...~ j~ tL.b..i;lj)'~(1

...:..._~j l.::."A LS-!.~ cJ L..a..oL~ ...;.s,::".) ..:....>-L (1'

~ l,j ..,.:.r1,,),.>.~.J"b l.S1..l"!1,,S"!.l~ll.StA~J~ o~~ dJl)l,::,~,,<l..o;l ~ ..s~ojl.....J).,) -T'l\

"';:>(;;.;.1., j l... ~ u t;....> G... )0 ~ Wi ISIy. ,....:.ci;5 ,J;; )0 0L.,1 ~ ..-;1"...... wi r.o

~~4~1.,)

% 10 (1' %5 (1 %3 (, %2 n

l.Sr.:Sojl.,1,.i15.2 gIl I.•n.> ).,)SOJ )I...u..oj ~42 J"!I.J"!I..:-'i ~..5L> ~j,~ Q$";i),...., J.,) -T'.

,J;; jl ~ ~I.,.:..0,..:.•..•.•1?-1 Sl> 0'.1 )0 .s ~)o """" ~ ..s:; 1S1y'•....:.~ ,....:.

~.:....I y..i 1SU,""',;.l' jl..s:;~I...s y. ~ ",'W,...,
...I.-!....I.~ )~"""'"! (r

.1:.. .••••,:..c ('f

350 I'
375 (\"

400 (\"

500 If

o)1..,;l;;..,I..,.~ jl w,..., "! d Jl.a;'1 )0 .~ ~ ..5.,.)0 <1>25~,b 0~ )4,.0 1S1y' - \"1

".....40 ~ (L)JU )0 ,....:.""" .' , j""" J,b J'I ..•.•...:....1,....:.,olAo....l JU ""lIo.o

~~4l.5'"
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o>l.i:i..,.,I.:,I,'..rJI) )ts:J>I) ~I.>S.,),>..5>"~ ~ JI, ",' js:..:. ~ ~ll' lSI)! -n
.( ....:.~'" 5400 ••••r'" 1S1.>,.,.s:J.,..,» ~,,..;

)'~ l"S:....,l.i..oo~) L~ ~ ;1 o~liG..........1 (\

)~ ~h.i... ~ ~ ),;1...,) jl o~l..i:.-..l(r

)'~ J.::.t.-.A ~.kA... ~ ~ 8340 1.S:""'lA... o~) ~ J,;\...,;I jI o.;:,lA::......1 (i

)':.-5 J~t......, ~h.i... ~ ~ 8500 1,S:"""lA..o ,,~) 4 )};l..,) jI o.::>l.i.:......l(1'

wj, ~l".o )I.JJi.o~I.J.> ~, ,,, ...• ~ w' ISI.>";I~ ~w..s'1S1.jL.. ~ lSI)! -T'T'

•••• IS)L:..; .:.., lAo~l".o )1.JJi.oJjI.J.> .1680 kglm' )!I)! I", )' • ....:. ..s...:.> UO".,>.o

~~~ -.l.!.~)l..u..o~ MPa ~ ~ oj,;28 ~ AJ}oQjl

19(T' 17('

28 (f 21 (T'

~"';r" ~ IS)L:..; .:..,lAo ..,41.o) , IS)I,)!";"'; jl wi"", 'UOl> ~I"":' ~I.>S)' -n
y,)~

-.ss)'.a.A ~ ~ 0,)'~ ~~~L"';') 1$1.J~I..5slS'J,,-)I.;:, • ..:..}.hi "l.!.:....,.;:,if~ ~ )'!'1 (\

....I...:.l~)';..,,5 ~):..... 30 jI ~.r':"A~ JS' ~~ , /I,),~ .:>,:::-,..0

..:.......1..sA')1 ~'J":'.)'1:>),) ~ l.S}~ ..:...••,1..0..0~?L.) , l.S.J~tJ..j, .••.•(r

...l..:.4;:..S ..,.....5..oJ::...o 30 jI ..rb.;,)),..o 0t......:..;.L, 0hr. J,) ~J.a.a ~ ~ .sl.Sj)~),) (i

\$lJb~,.Y-! 0,») <is' l.5)'~::Joj,)"~).:J ~ JL~ '0.),); ;l:S:;~;, ..:..)..hiol5:;....".;:,.J3"1 (t

~l~ ~ ~,Li..o .:l),.••).:J ~,~ J~\j~L:...;4.~,,),~ ..)'~'A"j,.1; <l~~ 01 k':>l::..>l

...;...:.,; <l..~l.i J,) L.A.!.') .....A...a..;.J~1..1,..> , o,),~j~.»),.o ).,l.i.., ..rlr. ,.:::.J,;Lo)l )...J...i.o yS"l (\

,.)j) o.,)l.i.:......1(ld) ~S' ISLA>,) .1s:1~~Ij~ J,k .J~')'~s,!, jl ~}';;.sO ....1.;,..:, <1..1...:>,

l.Stlj~ J,b )~I)'~~ ;1 I,Jl,;.s" .~~ jl~.::>), .•• ).lA.... ,,~1,,~,.::> ),;L...) 1 )~ )'!I (i

,.::>)'so.::>lA;...,.,,1(ld) IJ~ l.5~'::>)'~

I,Jl,;.s" •.l.i,..:. Q,.L..:"~,~ .;.,~L).::>~.b..i.o).::> .::>,~, .••~ l.5~'::>)'~ .::>1..u.;..,i..a.i )'S"lCf

..::>"s o.::>lA::.-.l(lJ) ~ l.5La..::>)'~ -.s-!-\)'~ J,b r.l)'~ ~ jI

• .::>)'s o.::>l..i;.,...,,1(ld) ~ l.5lJb'::>,,~ ~1)'~ J,k )'~1)'~ 1.3 jl ~~ u),_)'Ib)'::> (t
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...;..~
Jjl..l;> j.).J'A '4 Y;.J'A J"""I,.9 l~ , Jl.:> ..;....•l3....o f"':> s.~.J'.:51..l;> ..l-!.~l~01(.5j,.J'~ .:>~I(i

...l";'~ lRl,,) .J'W .J'~I.J'~,.:>

";"Al3....o 4.~1 .J'!'" ..l..;.l~~ jl~ JI.:> 4.:><..i.....:>).:> lRlJb ~ J;"b jll~I.J'~ , lRl4.J,J )'~ (1

...l";'~.J'~~ .J'::...o~ 150 jl Jl.:>

Jjl..l> jS.J'A 4.~ j).J'A j...<>1,.9 l~, JI.:> ";"Al;;.....;, f"J ....• ~ .J'.:5I..l;> ~l~lRl01 ~,~ .:>t",-!l(f

.,J"..;.l~l.Al ,,) .J'W .J'~I.J'~4. ...••

•.:....1 • ......:.J.> I ~ I,.... 6;,..; ....., .C2 0 .,) &'-! j 1 <s) L:..; .::.., u;,. "":""l.ji ~4<'1 <s1y, - T'V

""':':""~'J~ j,Li .;'.j <s",,~)f), •......:..•••1,;1.1.-;jl ~~I.J$

JL.S:..,4~ 27 , 18 .20 (r

JL.S:..,I,L~22 ,21 .19 (f

J~~L,~ 28 ,23 .15 (\

JL.S:..,L,I~20 , 18 .20 ('I'

.11.......:.4<5" ;::....A-1S y,1y,"r»4 jI ~[;.;l JS-:>=,,' ~ JI, 4 •••.•.••• ~)' -T'A

jl U""'!. .o..vj, 0,);-0 J~ JS ~T~~. ,..:....."I.)'!l.)'!o,)",ij,o,)r)~ Jl..u.o.s.5,)~ J.'~
(..:.....,,10,)),>...5; .•o,)r)~~.~) ~..:....."I~:,!rOl..I$o..vj)~ J~I

,:...~ 30 .HI" (\

.1::...0 l..Sy 3 0 jl .J':....S(i

.1::...0(.54...0 30 jl .J'~ (1

.J'::...o<.Sl~ 30 jI.J':....S 4 1.5,t ......•. t5)~, ts.:.....:.5 ),;lA) ..l"",,)':>~ ...,........•l..:.;,..,('f

,1"'" JLiI......&,! u..... ,",s .::..,u;,.'" """ u'""1 JS-:> ~u... ~ &'! d <s1y, - T"

f~,-!u-C,)~~ w~l c.S~~~

1 ('

2 (r

3 ('I'
4 (f
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J,.,.o J!li ~ ~ .,.tl"1.».c...1 r- 2.7 .Ar. •• ).? ~ .>'-jyJli ,1) lJlo, J,k -f.

, ~ .sW) ~c...1 )~ r-~ ..,......,.J! .>.:$os"..;.... ~ '""" "")""'" oS yJli .:r..1
.(",)1",~I wi ,M ,::"',

7.5 (t 5.0 (, 1.5 (r 1.0 (\

1.8 .>!I.>!.sX)oJ'<~r' oS";;)",,),.~ )1"., yJli.>! .jli.? ~I»L.:.; )1•••.• -t\

~ Xwl~ ~ i""..l> ,~~ d'~ U"',:, ... 1... d.?:)~30 ojli' ~ c.S4~,~4..:...cL.... X r-o
ll~~o.UIll,..;-kN/m2

42 (t 37 (, 33 (r 30 (\

x =?10mm 17mm('f

,~)..l..i..,...I,~, ..:........1 ~~ (f

~ ~,,;;. .;..,,1 0 ~1.;>I.sI.>!.?), k~ ~ ~".s)~.s~I), -ff

~ ~ .~,~ .s1,r,I.slo.jl'>';l) ~';I'.s~ ~Ii .>!J""I~ jl ~.~I.JS

,(,;S ~I,.;u

)' •.....:..,1, ,;,L.:.;""l:o~1 .RBS 1'.'; jl •.....:...w.1i..;..; jl Jl.ail ~. _~ ,L.,I jl - fr
~ ~ J,.,.o J!li ~ ,;,1,.:.", .>,;1';'os".>!J.slo,,-,!.?,jl s.,~I.JS .c...1 )~I), ~

~.....:."(h,,) ,;,1 J" J,.,.o J!li,j> ~, (d)n ~ 1 bbf=300 mm , d=750 mm <'U:::::~~~~lh~fb~:~~Om:m,'d~:~~~:: ~~
175mm bbf=375 mm, d=750 mm (f

c...1 •.....:..,1, 10 mm Jl.ail~ . .sl.>!"':',t ..?Po "-"! "",1)0 .slo....:.JiJ)' ~ ,j>~ -f,
"-"! Jjl.».~ ,...I~ lo.;t.., jl ~ .sl.>!7 mm jl";"; ,;"I,..?Po ,;,LS:..I.l$')1S)' tol

••.••.?' ~I.JS.,,..:. """,Ii ;ill'),. ..?Po ~.>! c.., La. dJ 1 .sI.>!..?Po V!1~, .; t..,

c.., La. k..i$ , "" j~ .s,L.... Ii .slo.; t.., " ...:.,t ..?Po j1., lA;;..,1 ~ ,j>~) ~.....:."os"

(c...1 .,llJ.... ..?Po ~.>!

13 mm (\

15 mm (r

)'~ l.S)~ ~,1..C.AL~~ jl o~l.i::.....,l ('

)'::.~ ~~.....J~ L~l.S~'Y,s~j)'? jl o~LQ..:....,,' (i

)'~ ~~ ~ 4 .),b l.SL~J'7j~)l jl o~LA:......,1(i

)'~~ ~~.....J.;..;.;4 is'::')'~ l.S La, ),j LA) 1 j I 0 ~ lA.;.,.,." 1 (f
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..,;~I ..;."'" jl i'-<>.sL.-o25 ..:...L;.o ..., ..;)' " ..,..:...:.}( JL.,;'1 )' ..;. y. Jlii;;;1 <.Sly' - f 0

;;j ;;' li.o j I ~ ~loS ..;. "'" ..:...L;.o , i:I),... ;w rsl.>.> , J.il.>.> .,,..:...... ., lA.;...,I

y~,-!..1.i1";.~

.J::...a~10 ...;,~ ...:.....•G....o, J;:""lSl~ 36 )W J~l.,l,..> )::...aI..5~ 33 .rw J.91.i> <'
)":.....~ 20 "';P:- ..:....oG.....D-' }::...a~~28 JW J~I,)..> ');:""1..540 25 JW j..91J...:>cr
.l::...a~16 .;.,~ ..:......•G....o -' j;;""LS4-0 36 .JW J~I..l..> .J::...a($~28 .Jh9 Jjl..l> (1

)":...0 ~ 20 J.;,~..::......•G..-; , .):.....~ 36 jW )':..5l.l.> .)::...a 1.S1:::-" 3 3 .JW J,gl J...:> (f

, ~ ~ , 100 mm J~ ~ ISO 10.9 .,) M20 <.SIA~ jl .;,,,"", ...,~. ~ JL.,;'I), -f,
j1 .;,~I ),u.:.. ...,, )~ j jl .,lA.;...,1~ J.olS ~ jl u-< .,,-,1 •....:. .,lA.;...,1..,5l5:.k..>1

Y..:......"l )I...I.A.o ~ ~ 0;+0 w...u~)~~WI)'~.)1"u,j' JSl..1.> .1Jb~0-!.I0~o~.~

1
- (t
3

I (f

1
-(\
2
2
- (r
3

Fy=360 MPa , t=8 mm , D=700 mm n
Fy=240 MPa , t=10 mm , D=900 mm <"
Fy=360 MPa, t=15 mm, D=900 mm (i

Fy=240 MPa , t=8 mm , D=700 mm (f

~ <.S)L;.j,.;. .;,I~..., i'-<>7.5 J~..., 150xl00xi0 mm ,,".k ..• ..,k,> i:~ jl;5'1 -fA

,',..:. ., lA.;...,I 4:"1 " )' .b.ii> ~ I ),,=0 " ;J> J,.,. ~~ ) 4,0 <.SI) I, , .,L., <.S1A.lJ'."s:;

<.S)L;.j "'"', li.o ..., ~ ),,=0 J,.,. ~ .;.;t..S '-'"L.,1y. •.••••••1<.S)L;.j "'"', li.o .::.,-;

t t....:.) y"-' 1 ,; ~,:,; ) 1..... ~loS ..., <.S,> ),,=0 J ,.,. ~ .;.;t..S '-'"L.,Iy. •.••••••1

~ .;..;; , .,}( i'-<>.sL.-o38.5,5304 ..,.;;;i..., ~ , <.s'> <.S1A),,=oJ,.,. .;,,....,1;;3

.(,,..:. wi' .•.•240Mr. ,';,.

\I"~

0.52 (t

0.72 (f

0.27 (\

0.67 (r
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...:.....••II..S""')Jl 0),411> <l.....w ,,:, ~ ~,...; ('
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z 3 (Tz 5 (fz 10 (f z 2 (\
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.~,) U)l.1i.i 4 , lA~ ).> o~ ~ • I) , r..s>'."..k ).> ~T e..,lA.o..o~t.s:.o ..:JI." ••.• I)

~c....1~ )!.i eSl.>"",,,sjl...s::".l.>S

j~ ~.J& tSlJb'::'.J~ (.$l)"~ .)~.::. 1..S&,j,. .),.6 <sLJb':::')"~ ..s'y ':''1,!t,; s~.::.)"~)S<'
.~L~LS"

...:..~j~ (i

)~.:::. ,,),::........ ..I...:...:;-lS')"~ )'~.:::. u-£.,; , 0l......;.> L.... ...s:~,:H;""" ~ l.5'.l~ ,)'J,,9 t,j ~ .).l~)5 (r
.~j j ~ ,,)t......::.> L.. ,,)W

..sl)~)~.:::....s£.'; , 01.......::.>t...•• ....s::~ 0'::"""" .;1 <loy ..l~ l~~ LS'.J~ ,:,'l,j t,j ~ ,).J1)1S ('f

...J....:.l~~j~ 0';"'" ,,}4.tl1 ...s~..:..~
~""":'4••• ~ r..j eSl.>....,."s.>1 ~~I.>S l;;...,..,~ u~ ')'" J' -or

%90 l; 0L.o...::..>l..•• ~) ~~.lA ~\.; ~ ..l..;jI,;l.S"" ~.J':;"; J.) /l,:,lA;..,.,,1 ':>J}A t5lA,..::..-~~,~<'
.~,..:. -s).lr.JL.t ':>j~ ..:.....ajLi.c

,jt.....:.>L.. ~.J -==~J..o ~l; <I..~<1..) l.S~lj..o .J':> y!.a ~ jl~ ..,.....:..J':> ~J:>U ..:.,,~ (r

.~L.to~.J

. .l.ij":' -s)j.r;l~':>j~..:.....ajl.i..o %75 Lj ..l..:...iljjl.S..o ~):>u ).:> o.:>l.A:.......! ':»j..o ..:...!j..o .slA.<l..l~(i'
.':>j":' 1"'~1 ..,.....:..J':> ..:.. .....•1 y~ ...,...'!.y:>U ,;..~ (f
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ro 30 0,"-> '""~.W ~ .s)~)'!)o j"; jl ,01A;;..,1.s')'! ",W>t... ,15)15~.)0 -Of

Jil,,->.~~I.su.,"",",i jl u.,..,.....c:..W~wo~),..uLo 0; "",,,. ~ .0"':' ~~I ~,..,.....
~.:;...,I;;~oj.i )'!j .su..•.••.jf jl ~~I..\S0; ~,..,..... .s')'!.,....t.:.. tlil;')1

1.5 m (\

2 m (r

3mcr
2.5 m (f

..::.,......;1~1~,S' , lS'O'~-' i.S)" ...I...:...iL..• <.5.::.1,..• j1 01"l.S'" I) ...:....9,..• O...l.~,~;-'is,;Jbl) <'
01 tLiJ)...I....::»'::' 50 j1):....S lS"",.o.t j~L...., j\ ~.)>.,..::..........,.::.).::. iS~ <l..l...coL9<l..)~),,,,,,).::. (1

.'::'j) o.::.ti::......l ,::....9,"" O...l.~'~j-'is'jJbI) j1 ...I..!.L~ ~~

....I...:.l~);...,2.5 jI j:.S ...I.1.Y ...:....9,..• "...I.~,~;-, l.5'jJbI) tl.iU) (i

..;.;; •....:.~ F,=370 MPa )'!I)'! ~l;..,1 .::.Jl>)0 5137 0'1,> "'.4' ~ ..;.;;}'I -OV

;'~oj.i )'!.j )'!.0Li.. jl ~.~I..\S0; MPa -,......>)'! .Fd. 'wi c.,k ~l.:.,.o~4'~
~ ,) ~ ".\.A Iyo

407 (\

425 (r

468 (r

483 (f
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,,),..=. ..sj.~)...,..li:,,) ~",),~ ..sj.~)~'jl ~ ,,:..,&.L,S~ j..91",),.> , o",),.=.j.~.o.:;1..54i ~ ~ (r

jl J~, ,),.=. ,;;r..> 01 ~ , o~ o,),,)j o",),.=.S~ ...,..li:,,) , j.~ -.s4j ~ ~ ('f

.~l),)..s:...:.....;. ~ ~ tL~1..:...),..o~ ~.",),~ ..sj.~)~

.,),.=. ~:> )L.••LS 01 ~ ",),~~ is j.~)'y-!jl J-:J , ,),.=. .jLa ~~ ~ ~ (1'

,,<4 ....:. """,I,> .;. "'" .., ;".oj-.l:J) j 1 ""' .s ..,'\I ~ oj L.. j 1 ••.•.1.>o..,J , 1:""'" )' - 0 \

.,~ •••.•,...;."", 10> jl..,f'-'~ j.il..\>.u.,u), ..,;".oj-.l:J)

50 (,

10 (f

75 (\

25 (r

~ t.S~"'-!.150 mm .h.w,.:;-o..:...a~ ol.:! 0~' u-i~ 60S ~ ~ ~ jl o.)u;"""1 0),...=').) -y •

•••• 1,> ;; s..,... f ~# ~ j"..\> ..,"",..,.,..:. ~>"f'-' yo •.;:..G<..D WL...> 4 .>'!"jo'.r> 4

\O~

40 (,

80 (f

30 (\

60 (r



 8931 ماه مهر (A) عمران نظارترشته  مهندسانکلید سؤالات آزمون ورود به حرفه 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 2   31 3 

2 3   32 4 

3 1   33 3 

4 4   34 1 

5 1   35 1 

6 2   36 4 

7 4   37 2 

8 1   38 3 

9 4   39 2 

11 3   41 2 

11 1   41 3 

12 3   42 1 

13 2   43 4 

14 3   44 1 

15 3   45 4 

16 4   46 1 

17 2   47 1 

18 4   48 2 

19 1   49 4 

21 1   51 3 

21 2   51 4 

22 1   52 1 

23 4   53 2 

24 2   54 4 

25 3   55 1 

26 2   56 3 

27 4   57 3 

28 1   58 3 

29 3   59 2 

31 2   61 3 
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J.;,":' J-..;.... u-'l~L .li>1 4, o;L ••~~l~ ,,,,"<l,••.;1.....::.>L;,...:......,l.:.<.(\

.J.;"':'~ ojl_ ~ ~;~ Jt-:;I ..sl)~ -".L;~)4)~..sLo.),,~(I"
..sL.,...)', 2800 Ll;~l)~ ~,~, .• sl"'J.I.>.> ,-",l_I),-".4 ..slojL;,...: .1~lv~t-:;1 (i

."""":' c,.b ~l:j .).,.> s I.j) ".w.

)~I # ~ ..s1)'1 '..r.I~ 120ul,;,..,,)~ uLo.;.>.L."~ .s1J'!,)~ ~ Jil.>.> _ \'1

?..::-.I)"!; .s'""',) ~ ;1~fl...r ,3

I ->;s.:J....... ~ (r
1Il ~.$J..."- ~ ("1'

IV ~)5J"","" ~(\

" -> ;s:L .•.,,- ~ (i

\'.- ) .s)41 J"-; ,»)1,.. jl ~,fl...r Loul..:o>L.. ;1"s)I~),)-1' •

.s->~,.Sl"'ojL)~ L>J".i.sl",JU J~ u-';j4, Jrs (\
<5;,......;.;1J~I),)->~,lA .• -»~;~ ~ .sl•••}_ ~I u-')jL (I"

<5->~"', ~ <5L.o;L)-> ••., J:><.o)->....})'~, v.-:.; J):.S (I"

<5~~,j, ~ <5L.ojL)-»1.,.:(.;JL 2 J'" jjl.>.> Lo.-".~jL~G..;I('I'

~ .s)1.>1 ulo,;;.;.L." ~. , ••••••1, .;:..,.1.,<0~ ~ ~ ..,J~ul..:o>L.. ~ <,)"')j4 E."; -n

?,).t! .alP. J"-j "sUo•••••;.! jl ~,f!...r4 ,j.!u.... •••.•••;i ""! •••••• !,..::...,;.",jl ~ 4 ~

••••,b- ,-",)j4,.::......".; .s)""; (I

••.~ ,-"")jl,, ~ ,-",)jL (1'

••••, .•..•..,-",)j4, ~ ,-",,>jl, (I"

••••,.i.> '-"') j4 ' ••••,.i.> ,-",,)j 4 (f

, -»' ..sjL •.~ (K,»).:.! v;,.., .•...IJ Sl> 01y..r' )~.ij.jlk.o.;l..r. ojL J".l"'-' .sl)'! (1

.~~ .->1..0;...,1...-; J,j ~ ~w)~K, ~t; }.l.i.. ~ .;I

.->;,1":-'->"-i""';"" ..s}.il")l, ~Lo;1 i'0Iy..r' I)K,).l.i.. (I"

,.::-.)l";h; )-> ~ 1,;1 )1Ji.:;...." I ~ 01';••..•...-;oS}-". 4 ~L; ),J.i..:... "-i (i
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.;,;,....'-! .,....3 J'!IJ'!~l: E-U,;';14,..s.- <$,:,'1,J..,.,\jp" _ '4l:J'"- ~ 4..;.;,....;" -TV

~..:.....\;~ ,) ~l: lI)'4 j1l:J'"-..,J,J~L;j~ ,).i-J.o rs'1..b .....:.4•....:..,r-I,,!- J,J~

.l;...."J".. 60 (Y

r--~12 (f
r-~ 50 (I
);....~ 36 (i

jl (LSF)..s.- <$,:,)',J..,.,LJ,,- _ . 4 .jL.. ~....u.., jl..r-' ~ ,;,,,,,;~~<$IJ'!-TA

..,.........•.•••<$Ijl,..."-I 800 mm .J..:>I,J;" 4 160 ZS60x22x2 rum ~ 4 <$IA~"",

..;~~ •.•••jl ~L; •.••J""'" liL..>1 .J....,,.... ),Jo"'l ~4 ..;......1•....:..,:,LA:o....I",,;~.r"
),:,IA~~' J....,,.... ,;,j, ,~~ ;l>; ;':' 431 JS' ,;,j, ~):>3 I; IA~, J""-" ;" IA~ d

~:>.t!"",I,.> "';~,:,jJ]!j ..s1A~j! jl ~ •••!.JS "'I N/m1':--> J! ..u......~ .",.1,
90 (f 70 (i 50 (1' 100 (\

.J.t1>~ jl JL..:.;"I.;,~~ -.,JJ' ~4 ..s,:,'i,J ojL.. ~ u)I..I.o, IA....:.A;jl ~ •••I...s;,:, -T"

~",,;~ .,:,1,:,,;,~ ~ J.t1> ,. jl..ul ,,:,1.•••••••';'y: C,.;

•.•.•L,.....G.... ••.•l",o..:..i; (\

••.",lS}S ••.•Lo.o..:..i; (1'

..,....-;••.•L. •..:..i; (T

.,l- .,r-'.lk ..::..L,.....G....S)-.u (f

...:....\r-- I 5 ••.•;.li ..;..-:." 4 "s" 'j,.. ..r-.l!h~"4 L S F ••.:"-""'" it.;... tLi;";1 p-I.....,.. (I
..:.-..,.; it.;... '-""~ cJL.....l, •..•L.),!" jI .,,~I LSF ,,- _ J" (1'

tLi;") "-1-..i.,.b ," 01.l':"") s... ..s'.l! ..s,,'j,' "'~.l! )",-" L LSF ••.::......,....>' .,,~I (i

.c.-.' i4u 10m
...:....1);....15 .l!'),.....w .ru4~" , 01,"""" LSF ~. i4u tW) ):5'-'>0 (f

jl ~r"I...s,:,~ .,:,LA:o....I..;Lo.,-...,..L:,,,jl.J"':T 4 <,S'!,~ ..s1A}S~,..o.;;~"'I.l!r' _\"\
~..:.....!~]!j .;,1;4-<:

''''~ ••~, -', l, ..sx) ...,..I.i.," ~ I':"" 1 ~") ~ )'" ~ L.. jI ..,....;(\

,,,,,,:,rG.;l"si"u"'I.i.,,,~.>..tL )1"" tW));"" s...)I> ~L.)'..,....;(1'
,,,,,,:, ~) •...•.L. ," , 0L...,..... ..5:, ••.~ ..::...,......"-1 .>..t4 ~L...,..... ...,..\i,,, (i

.";5 .,,~I ,,-!l.,..;..>...:.4•.:..:.:"S ..:...:.L.s... ,) .l.)l~1 t,)..:.)loS -sil.i.," .>1...,Jr;,k"-1("f

-'-_.---~e1)-----
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90 y')li ~ •••1),) -'!.4 I) .,w "! ,)~ jl W,.; ..•.••••)1+0 •••~~ '.r.'-"! .••~w~'-'),)_'1"1"
. ........:.4 ......•........... jS;," \j" jS;," u..,,1i jJl •.•••., ~I,) }oi 4 ~},)

400 u.,1j. LSD ).>i(\

200 :u...1j• 1.50 }W (r

200 H.",1j. 3D }k.' (T'

400 u.,1j • 3D ;hi (f

~ y. ,)F <.S~,)~ u..,,1i ~I ..•.••, .,w jJl •.•••••..$,J.! , ~;o}.••lA.•.•••.•••},)- T"T"

\''''''''':'4y.o~~ ""_4~;"!ol.!.,) JI,).;;...~ jJl •.••••, "'"!.,} Jl.>..»1,)),) .lA~;o}

50 ,250 .6 (1'

50.150,6(f

50.350.8(1

70 .500 • 8 (1"

4 .slA..$l> jl ~ ••I....s.r.'-"! ~L..:..o4w~'-'~),)~T ~.;;,')I..o':;";'l-o •••Iy'-rf

• ~.,;..,....I; ••••••L:...•........:.4.r'~";O: .••~""I,) •••1}1,)..s ;!J ,;,,10';".
,,",•.•I.r} S\.:>. 01 ••..••)~ 18 , •••l.>j.!») ••..••}~ 30 ••f uS\.:>.(\

.,,-->I.r) S\.:>. ,) ••..••}~ 12 , •.;bj!} 01 ••..••)~ 30 .u ...,s\.:>. (T
~I.r) ...n" 01 ••..••.1~18, •.,bj.!.1.,:,1~""}~20 •.f uSG- ('-

.,,-->I.r) S\.:>. ,) ••..••}~ 12 , •••bj!} 01 ••..••.1~20 ••r uS\.:>.('I'

~ jl }1,)~ JL..Ul•••r')!.)JL..UI,jH •••)L..:.';'Y: y~~ ~t..)1e,.; ,)),..),) -1"A
~ •• I..>S .la';'~.;,!.I jL.;,)),.. ~t..)T..•..••J~jJl •.••••Un' ':'"" , ..,,:0-> "-I ~ ;,.....:. ~\j"

• .....:.4.r' ~)!.) •••lA~j! )1

••..••) ~ 30 - .;:"..••1). (\

~..••)~ 30 _ :UL;..s.-} {T

••..••.1~100 _ ..:..,..••I}.(T'

~..••}~ 100 _ :uti .$..i} ('I'

..,'.>' ~I,~ .:....•G..-O, Jt-:;I ..:..\~ .1"ki .::...,~ 4 o~)( ..;>, .;I .~\.i.:-.I (\

.~I jG...4,10,)}r~

,~,...; .~\A;....,I1:>'"'" .1L:-l.;1 i~ -'!.ti J~~ J,-= jI ,};.,-kl ..,,,.,(T'

}~..r-:s..sp"..; ~Gu.l~.,.....~.1~ ~1 ~ •.>:;1~'" •., .L<.•..>+" 0"-;~ •..iWoI('I'

e'wz:::=r-=~------------------
- .~ --------------------
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il..s...I"I..I$ osi~ ~1...:...o..,..,....,.»oJ ox, ~..,..Li ron , l; <soJ'J~iil..,..s...)oJ-fY

f - ) ~ ;..l.:"I)~

~;I.l.il.:..."I....-:~1...:,)L,.>~),.•slR,~L.jl ~4 s~,~~,,;.4 s~,,;.;.;1~I ,t",.;.", .•. "..IS s'),(1
,~,.:.~t-.ul.;.,> j-li

.-\':'4 "',,1.....;••.•........•.•,li.. ),'~~ 1.2 .l.>.L J,il .•> S~'},i <:"'L.,... •.•,It-' •.•.;..;S ......•.•,u.. ('I'

j-li ~)-\;l.:...,,' ....-:)I...:,~....:, o~l", ~t"..;. ,L, ..•.•..:..iUo .1,4 J.ol5" cS~,.;.; ,,;.,> L ~,}L..;')~(1"

.-\':'4 J,J 27 J,il ••.•..,,-,",,,,,-L •.»~-29 ..sL.", )'" ,,;.~>
~).l.il.:...,,' ....-:).:. ~.......:,.",b )1.,-:.oiU,..•.•..:..iUo .1.>.4..r'G- j,)L,)~ ..st"'0":-' U"", )'" (f

"""':'LJ,:; 27 J,il ••.•..,,-,",,,,;-1.••••~)'" -18 ..sL.",)", ,,;.'''" jlie" ""':""';1 ~ oJ~lS" U# ~ ,0""':' .",1.:>uL.:.;~,s ..;,~ ,)!,) ..;s...:. Jl..>il u>1"Jo)~ _i A

f ~~ lS" )".i ~

"

~ ~,,~t~"- ---'I~rp" ---,,

/; .•~hi..)",.r-~'.,r:.:;(r
,,;.,> ..•J,k ),:-.-. t, ..s),~~ .,r:.:; (r

,,;.,> .,),k )''''-'' j' "',~ ~ '-:..;.:; (f

..sL..>.;IJ,.1> ."fl .A , V C" i' ..slA",",!)~ l; ...,J,....... ..s'"s:..... i""':' ..s.,..;.I)~ ..su...,..Ui)'" _n,

..slA)Y'-"jl ..s... .J'" "" •.••.• 1)oJj~~ )'" u~I.}'!,j e L..:.J,i,..•••.,""':'1.;~ 6 A,.! ..s..,..;"I)~
°.,;;.."",11"..s...oJy )!.j .}'!,oJlA",jl ..s...I"'..I$""! '..s""-'1)~...sL..>.;I~ ....-'-'

(F.-360 MPa ,.: =2><10'MPa)

30 mm (f 64 mm (1" 52 mm (r 44 mOl (I

)!.~li..ojl..s...I"'..I$ A4'lO e" jl ••.•.•~ 25 U"""""'"w ""! ~ ..,!.Jw:,,;~<s,,.J J.II .•••••.-f.
f.,;;.."",l.}'!,)

0-',.,...,J.,S 257 (I

.:,.;,....,J.,S 270 (r

.,:,;,,.;,45" 334 (1"

0-'"",1S 205 (f
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..s:.>1<,S\.1'I.(c) '-"""""!)~~j!)"" jl to,.,.> ,rs'1...,.. ')'..1 J$...:.)~G..•••• o~b Ww.J..,..li)'" -1'1

.::..L.ljJl..,..I-I]!,.;..j~ ~)'" I~ <,S'-"~)~~..,..li wl"","'1 W\~ 1) ),s',;""..,..1J

~.::......1 ,;...5.t"'; )!..1.1'I.",u.. .1' ...5.t1"1....s "'1 ,~~ •.•.••.1)0 1~ <,S'-"~)~

160 mm (\

IPE300

IP8360 " IP8360

360 mm (Y

)'-" ('I"

300 mm (1'

10 rom (f

21 rom ('I"

41mm(Y
••.~2000mm'

••.~200()mm'

)'" ,,,}'" )l.,i ql._4 kNlm 0""; .1)~ , QI)"'9 Iu"'lim 0"')'" )~ .:;...;.;; )!..1J$...:. ,,"u.... \.:.,.>...5.t - H

I".1'J ~"; •.~~d"""......:.~A=2000mml \.:.,.>";~, ";li~ ,..;. ~ ~.;' ~)"...

\.:.,.> w.1, .1ll (E"'2 x 10' MI'a) ~.::......I,;...5.t"'; )!.; 'y'-",u.. .11..s...I"I..tJ'"'1 .::..:>.1- I"~ WI
(~,..:.#.J~

16 mm (\

k -' ~.::..)~ 1"1.lS <,S",'J~ <,S'-"0;I- <,S1r.-1 )'" -1''1"

jI -".4 '..r--'" ,:.),...."'t ~ S '"'J,i .:.\...k.i, .:,,,1..,,:;.L.'L..~l...> I 0~ 'J4 )'" (\
'''',..:. .",1..0::-1 .,......~ , ••.s:.:.... J"~ S \.•..,.\a. , <.5'"'J,; s lJr,j>1S

t.., "-;,..:.J....:..., ;I,;.;,~ <ft-'j S,) •••.L "";''':'.r''''''''''' "'t..j tli;))", .•.,..,s~.:..1.....W (Y

,,,,,;,.:. .,.....;..;.'" )15 ..sl.: t.. •..•G.)1S y... )'")L,J

jlj>1S , ,:,.,,1..,,:; .:"..,.....:......1r;'J '<.5",'J,; s\ ••j>1S 4 01 )'1.lJ,i; , ,:,.,,1..,,:; 0"'.'1 'JL. )'" ('I"

_~ ....-1 ~ ; 1 )'" ..s '"'l',; j>1S l:i "',.:. .",1..0::-1 "'tL:... ",I,~ 4. ..,.,::- .:..\....hi

, ~ ",-}",,,-,,,,-".L.jL. ..:..,)'1.;,•.•••.'?---'" .jL. ..s,) }' ..s,.}... ,~)",.,.......;1 J.,J (1'
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,J,~I,J;,..;,J J".j ..sl,o,•••••.?' jl ~1"1...sAWSJ;,; ""! l,o,,J,~1 ..s"-'!~,.. ,;,J _1'11
~.::......l~ £6013

.,J~ )L,.;.:>-IA.C t,;.;1 .0..;1,;•..•••0'-1.;"" t,; (I

.,,--,1 .,JLi.:....1 J.u ~I _ ..:..."-'<s}.C.:,,~~, ),J .hi-' ,J,y..SJ' ,j-!.' (r
.~I t~;"r--~L....r ~;,J.,S6000,J,~I,j-!.I.r..:.s .:....,~(,.-

......:.L•..•••~1 ),J" ,J'J;SJI ,j-!.l ..;-:.'"' t,; ('I'

:-'!.~~ ..sl,o,..;),..s;~.sl,o,';'~ ),J osf,J;~..sJi jl .srf ~ ..s')'!-1'''

.~4 ..>l;j"""":'L,;A.i..""';t.,... ,su, •.•...4 (\

. ..>":' JL,.;.:>-I ;~ ,(~) if",.) J,' 4 ,s,J.! .:--.•G.-:> (r

,.....:.\! J..L. .:..), .••"-! if,~J,' 4 (i

. ..>,"'; o,Jli:....I...,.;t.,... ,s1.>•...••4),J.,.."-"",',,,1" J';~4 ,su.,I,....;I ('I'

1,S kN J.f <,)j, ""!.sr.- ,<,)1~, B ",-!A ~ .I' <J'-"'J J.- .s1)'! .l!}S' U"......,...~ -c, •
•,JI,Jhi .l! ~ ,,J .sH J'! JL-;"1J.!.t..., •.•~ ~ jl 0,Ju.......\..,,""! JU ,j-!11..o , •••••. t...
,,J":' ~ ~ ;Ii' ;,J 2<,)~I ~~..,1 .sl)'!, .,J}! -.-.Gt..S')lo ~ .s;I""!.4~1..::......1

..s)~)4) ~,J}!•.•.••1,.>Ji~,Jjl J".j .slA~jS' jl ~ .••I...s "'-! p j~ .s;~;4 ":.S'1...,,.
,l'i...i 1"'" ..,1 ~,..; ;lSI .I' , 0"";" ~ ~ ,l'i ),J jS ~ .s,~~ ...1;lS'.oJiJGt.. ;,k"'-!

~),J ,J~I (.....:.4.",.;., ~,;~..,1J~;,J ';";'1~)~"'-!r.- <,),;, ~ J>~.,J":'.r'
,"";"4..,.,......A- ..,..........)'!

1.55 kN (\

'" 3""0 350 "0Jl-p ri 1B 1.30 kN (r

Ii'
1.75kN(r

, t
1.90 kN ('I'
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, "' -,;.. ",Lo.l J'" SL,;. ...;,.... .1~ ~ t;;,; '.sT.)} .slA,...,,; , 0~L.... .:no j t'; ~ .sl..>'!_0 1"

~ .••I.1S ""!.:no j E'; ..",;.".:,4 •.•.•• '-"' .••.•...••'" J'" .1!,j .;:.,.1~"'!..s ..••.•30 ~ lJ .s,L....., J..>l"i 4
h..,...... ~,)I )i~,s ojl...,;14 ..s1"';1.:>t'; jl..sL,;.) ~":-I.iSt"',;;.I'!.) ..slA~y)1

("":'L••••1._.., .J~ ,.... "lo'T,."r',.1 ,..

32 2S 16 4S

210 130 7R 243 Jb •....:.;~ j ~..>'!'::"',\.4

(kPa).~

~~ l; .4.-.,•..•Sl;. (\
~ .•..•.•••~ , ..L-, (1'

.:....-. ..s......... l, "',1)•..• -..-t~>-Sl;. (1'

.6_,•..•l; ,..,I)~A Sic;. (f

J5:.:. ,j;u".,3.SIn tW)I, 2~1nJ~"'! ~~, .s~i~t.....4.s'0)L.... h;.'" St -Of

f..:-l ••'.1S u T lSI..>'!jL.,;",.1'" ~I,j .slA..;'ll.S""'I..•.•.•J,l1""", •..:-1 "j>,~

~ J j
0.8",1",, ) J J

1"11.2",
I

B =1000 min (1'

Ii ~500 Inln (\

400 mm
t-[
1r.c[O~11 ]'"0 mm

•.•...~ ~t.....4 .s'4!: .,r..>; ..,- ~ 4 ..r. jl ,.U.,J. 2 .11..>.i'lU'..r. '-'!~t-..4 ..,w..;.L....~ J'" -Of
400 ,J>:r ""! ..,u1..;'lU' jl .11~",..>'!.i, ..r.lS'J)'" ..;....,,1• ....:. .",lA:o...I900 Inln tW'JI "'!
.(Ii) '(.,r..>; ..,-;$) ..r. ,)L.,;'" J'" ,J>:r Jil""", ..;....,,1 0"":' .",lA:o...TJOOIn In tw.)! , mill

...••.j ..>'!,,,,lA..)1~ ••'.1S"":'4 JLs:.....l:1J:.. 0.10 "',""'" J",..sl>- j~ ~,lA.. .so.s')~J'"

~.;....,,1

900 mm
B ~1400 mm ('I"

I ---I
B

B ~13()Omm (f
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_ui~,.LS1.62 ~ P .s1.1'!~L.;.,;.L..,1;th- .s,)'J~ .srl.r"' .s\.<oo,)";.s\.<o'-l.lt-00

~~# J,) \.<o'-l.lt,J>.1.s1.1'!ro 1.8 j..>1~ ~4 ....,;1•....:.,rl):> ,;4<-0';';; ";"J 4.ro
~.1'!) f...::.......1J'~,)}'.1'!..l .1'!,)1l.o,;1~ ••I.>S"-!lAo,)} ''-!.ItCI.OJJI,rrl.l.>' ,~40"":'

<,..
1.20 (1' 0.70 (I" 1.0 (I" 1.5 (\

~L.;.,;.L.. ~ 0....:.1~1 ~ 04 jl2IJOmm ,)~I '-I.~ .)1,.... OJ,"",,,,,,,~lojl ~l:;.; -Or
,.;.J'!.~ ,)J'" ••,,) ••I! J,) f l= 30 Ml'a , r 1=35 MPa . f,= -to MPa .1'!1.1'!04 ~1 4
~.1'! (f,) 04 ~ ',;,' . .;...o,LO.o?'\..•.•...<:;:):> ~ 0,)J jl #J"..... ....::.......1.tWJ ~ }~

''''':'4 ~1';c.r".1'!..l J'!.,)LO.ojl ~ ••1...s 'J\S-.lttL.
f, =28.5 (l"

f< -26 (1'

f, ~31.5(I
f, -33.5 (I"

0.25 m.;...~, 60Uml.;..:.l...o 4,}...AA... Jb ,"-4\> ~ .s,)'J~~L.;.,;.L..~ J,) -OV

,)I~' jjl.l.>' '04 jl .sJ1,).1'!<>.J,...;}'\'; ~\,...; ,yu... .,),)~ c.r" .s,Y..JU4 G:~ J,b"-!

o,),J~ 4...AA...04 c,.;J f..:;...,.,I.1'!..lJ'!.,)LO.o,;1.5...r,••I....s''U4,)!.1 jl j~,)J'" .s;I,).1'!<>.J,...;

(..:;...,.,11 ml j\ ~ U4.l.,J.*.o ~ ~ , ..:;...,.,1,:,,1Ao..

N=5 (I" N-3 (\

~,.l>;, ,)I~ .r"L..38" ..sl,..,...slo,);,)...u... Jl,) .s}UU4"~ ~~L...I! JL!'~;,) -01-
,"":'1.,; Jb ..sly' ",-!.L..,)~ I "'-!..sj4.Jwi .sly' ,)4 .::..&. r j4<-o Jl..u.. ?" ..•.•..,..••.••J,) 10

..;~ 04 ..;....wl,)1~.s"-'L.. 23.5' 04 .slo,» ~.;....wlJ'~,)}';-'..i.1'.,)LO.ojl.5...r,••I.>S"'-!
(.;....wI';.u.o ..,;,),j-il ,)1", .J.ili

V =7.43 km/h (l"

V =11.43 km/h (1'

V =6.43 kmlh (\

V ~9.43 kmlh (I"

~... ,)~':';~ ••I...s04 ~ ~I,).x ,)J'" J,) -0'\

,""4..s" ..;...1;.,1 ~ ~ L. ~ ,La.. ,;,,":' ;I ys:... .;;,w;, .•., ~ e-h.- <s,4-i .;..>1;, y: )'1 (\

.;;,~ -".L.,;,,..:..-'-"~ .,r."i,).;1 ~1 ,~~ •....;..,;.by~';;'~ ,.t!.;." y;' .L!~ (1"

.•••.1 j....<o •••.• ~ .;;,L.I.,.i1 I • ....:. -.u,::...
~.;I ,),..•.•..•.;,,":'.,).••~ ?1-,;1..,..1.~:::h-'.:.."I,)y;.;;,L".l..o£-,.t!.;.,,);, .L!'~ (I"

.,»f .;,t~1~~ .•S';)'.j~ .j;,y5

r.JJ-LA~ ),) ~ t:h-' ~,u... .~,":'}ys:... .;;,W;, "i .:.,-::...~ ...,,~.:..,;.by; .,51 (1'
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~,-,,,;~ .;:"J~ ,.1.J.S' '<JO! u':>;,$ ,..sl".....:> J"")':> -f.

';;'......,.J ,.:> .s --':'4 <.H""',"" -'!,L. ojl; ~ J:>-b•••, H;I~"'H 0';:'~,,~';.!..W .;""...J.J...,IJ (\

,,;:,,~ • ...,1,;;1)4,,;:, .:..--; s.... l; .-.:..:.1...•.~I..., u"L:., •...•..••1'"'" Ii .-'~ • ...,I,;~J

~;,~,;:,~t~ ~I~ 1,5 ~.:SI.J.>'jl; ~ J:>-I';:''''i),;1)"", 0';:'~~,~';.!..WCn:-!J.L.['; ('I'

'--':'4..ro ),;I~"",

,,;:,r.! ":"H'"~L. <.St",),;I~,.J.....,,:; l~I)I-'!,1,.1..o.0'::'" ~ f"rl~;(1"

.s,;:,'1~ u,... ,;1 01,;..ro ..:..}l:u .iJ:::...,;:, j,"!,-" I,. '01,) <.SUo.!..#.- , ~,' .sLo.}, ),;:,(1'

,,;:,~, .,;:,L.i:....,1 ~ 1'",1,,; <.S1~i

" .



 1399 ماه مهر (A) عمران نظارترشته  مهندسانکلید سؤالات آزمون ورود به حرفه 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 3   31 1 

2 4   32 4 

3 1   33 2 

4 2   34 1 

5 1   35 3 

6 3   36 4 

7 4   37 1 

8 1   38 2 

9 4   39 3 

10 4   40 2 

11 2   41 4 

12 3   42 3 

13 2   43 1 

14 1   44 4 

15 2   45 3 

16 1   46 2 

17 3   47 1 

18 4   48 1 

 حذف 49   3 19

20 2   50 3 

21 4   51 1 

22 1   52 4 

23 2   53 2 

24 3   54 3 

25 4   55 4 

26 2   56 2 

27 1   57 4 

28 3   58 2 

29 2   59 3 

30 3   60 1 

 




